

LA UNIÓN EUROPEA

EN LAS BIBLIOTECAS MUNICIPALES DE ALCALÁ DE HENARES



CATÁLOGO BIBLIOGRÁFICO



```
20 años Documentos TV [Vídeo (DVD)] / con Pedro Erquicia. --
Valladolid: Divisa Home Video, D.L. 2006. -- 4 videodiscos (DVD)
(ca. 350 min) : son., col. ; 12 cm
   Idiomas: Castellano
   Incluye 4 largometrajes documentales inéditos producidos por el
programa de TVE Documentos TV
   Contiene: Disco 1. En el Umbral. Material adicional:
Presentación ; Montaje Promocional ; Cómo se hizo ; Análisis de
los expertos ; Perfiles de los protagonistas ; La pobreza en el
mundo ; Galería ; Bibliografía ; Liks de interés ; Ficha -- Disco
2. Feliz vida Loca. Material adicional: Presentación ; Montaje
promocional ; Cómo de hizo ; Entrevista con Martha Zein ; Artista
invitado: Jaume Pitarch ; Geografía de emociones ; Galería de
amanaceres ; Escenas eliminadas ; Galería ; Bibliografía ; Links
de interés ; Ficha -- Disco 3. Bienvenido Mister Kaita. Material
adicional: Presentación ; Montaje promocional ; Cómo se hizo ;
Escenas eliminadas ; Entrevista con Albert Albacete ; Gambia:
geografía e historia ; Galería ; Bibliografía ; Links de interés ;
Ficha -- Disco 4. Muerte de una puta. Material adicional:
Presentación ; Montaje promocional ; Cómo se hizo ; Escenas
eliminadas ; Entrevista con Harmonía Carmona ; Entrevista con José
Pedro Estepa ; Perfiles de los protagonistas ; Galería ;
Bibliografía ; Links de interés ; Ficha
  Mayores 18 años
  Multizona
   Sonido Dolby Digital
   D.L. M. 29877-2006
   1. Cine documental 2. Series de televisión 3. Bienestar
social-Unión Europea-Videodiscos 4. Emigración e
inmigración-África-Videodiscos 5. Prostitución-Videodiscos
I. Título
   791.43-92
   330.342.146(4-672 UE)(086.82)
   314.743(6)(086.82)
   392.65(086.82)
BCM MED DVD-V 2055
   50 años construyendo Europa. -- [S. l.] : Representación de la
Comunidad Europea en España, [2006?]. -- 19 p.: il.; 23 cm
   1. Unión Europea I. Título
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 UNI cin
BCI INF J-341 UNI cin
   ACCIÓN cultural de los organismos internacionales europeos. --
Madrid: Ministerio de Cultura, Secretaría General Técnica, D. L.
1979. -- 99 p.; 19 cm. -- (Cultura y comunicación; 5)
   D.L. M 39014-1979. -- ISBN 84-7483-048-6
```



2

1. Unión Europea-Política cultural I. Título II. Serie 351.85(4-672 UE) BCD DEP R. 18388 ACÉRCATE a Europa / dirige, Antonio González Terol ; coordinan, Miguel Ángel Muñoz Martínez, Santiago Herrera Villa e Ignacio Velo Antolín ; colaboran, Emilio Sánchez Blanco... [et al.] ; ilustraciones y diseño, Horacio Diez. -- Madrid : Europe Direct Comunidad de Madrid, [2008]. -- 99 p. : il. col. ; 23 cm Precede al tít.: Comunidad de Madrid, Vicepresidencia y Portavocía del Gobierno, Dirección General de Asuntos Europeos y Cooperación con el Estado D.L. M. 58315-2008 1. Unión Europea I. Madrid (Comunidad Autónoma). Red de Información Europe Direct 341.176(4-672 UE):087.5 BCI INF J-341 ACE BEF INF J-341 ACE BEF INF J-341 ACE BMM INF J-341 ACE BMM INF J-341 ACE BPB GEN J-341 ACE BPB INF J-341 ACE ACUERDO DE ASOCIACIÓN UE-ACP DE COTONÚ (2000) Compendio de estrategias de cooperación : acuerdo de asociación entre los miembros del grupo de estados de Africa, el Caribe y el Pacífico y la Comunidad Europea y sus estados miembros : firmado en Cotonú, junio de 2000. -- Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2001. -- 57 p. : il. ; 21 cm. -- (Desarrollo ; 110) ISBN 92-894-2090-1 1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo 2. Cooperación internacional-Tratados, convenios, etc. I. Unión Europea. Tratados, etc., 2000 II. Título III. Serie 339.94(4-672 UE:100-773)(094.2) 341.241.8(4-672 UE:100-773) BCG GEN 339 ACU com BRA GEN 339 ACU com ADQUIRIR bienes y contratar servicios en el mercado único europeo / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2003. -- 34 p. : il. ; 21 cm. -- (Diálogo con los ciudadanos y las empresas) 1. Unión Europea-Política comercial 2. Consumo-Unión Europea I. Comisión Europea II. Título III. Serie 366(4-672 UE) 339.923(4-672 UE)



```
BCG GEN 366 ADQ
BEF GEN 366 ADQ
BMM GEN 366 ADQ
BRA GEN 366 ADQ
  L'AFRIQUE et l'Union européenne / [Commission européenne]. --
Luxembourg: Office des Publications officielles des Communautés
européenne, 2003. -- 48 p.: il.; 30 cm. -- (Développement; 117)
  Texto en francés
   ISBN 92-894-5326-5
   1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
2. Cooperación internacional I. Comisión Europea II. Título
III. Serie
   339.9(4.672UE:1-773)=133.1
BCG GEN 339 AFR
   La AGENDA 2000: fortalecer y ampliar la Unión Europea /
[Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones
Oficiales de las Comunidades Europeas, 2000. -- 23 p.: il.; 23
cm. -- (Europa en movimiento)
   Texto orig. terminado en agosto de 1999
   ISBN 92-828-7884-8
   1. Unión Europea I. Comisión Europea II. Título III. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 AGE
   AL servicio de la Unión Europea : guía del ciudadano sobre las
instituciones de la Unión Europea. -- Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1996. -- 31 p.
 ; 21 cm
   ISBN 92-77-93101-9
   1. Unión Europea-Guías I. Título
   341.176(4-672 UE)(036)
BCD DEP R. 5752
   10
  ALCÁNTARA ALEJO, Carlos
  Diccionario de la Unión Europea / Carlos Alcántara Alejo,
Manuel Ahijado Quintillán. -- Madrid : Pirámide, [2000]. -- 269 p.
; 21 cm + 1 disquette
  D.L. M. 7010-2000. -- ISBN 84-368-1385-5
   1. Unión Europea-Diccionarios I. Título
   341.176(4-672 UE)(038)
BCG GEN (R) 341 ALC dic
```



```
11
  ALIMENTOS sanos para los ciudadanos europeos: la Unión Europea
y la calidad de los alimentos / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo
: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas,
2000. -- 16 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   Texto orig. terminado en enero de 2000
   ISBN 92-828-8234-9
   1. Unión Europea 2. Alimentos-Control-Unión Europea I. Comisión
Europea II. Título III. Serie
   351.773(4-672 UE)
BCG GEN 351 ALI
BMM GEN 351 ALI
   12
  ALONSO GARCÍA, Ricardo
   Sistema jurídico de la Unión Europea / Ricardo Alonso García.
-- 1ª ed. -- Cizur Menor, Navarra : Aranzadi, 2007. -- 305 p.; 23
cm. -- (Sistemas de derecho y economía)
  Bibliografía: p. 293-305
   ISBN 978-84-470-2711-8
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 ALO sis
   La AMPLIACIÓN de la Unión Europea / Antonia Calvo Hornero
(coordinadora) ; Eduardo Cuenca ... [et al.]. -- Madrid :
Thomson-Paraninfo, [2006]. -- XI, 180 p.: gráf.; 24 cm
   Incluye referencias bibliográficas e índice
   D.L. M 25944-2006. -- ISBN 84-9732-511-7
   1. Unión Europea-Adhesión
 2. Unión Europea-Presupuestos
3. Mercado financiero-Países de la Unión Europea
 I. Título
   341.176(4-672 UE)
   336.7(4-672 UE)
   336.14(4-672 UE)
BCG GEN 341 AMP
BCI INF J-341 AMP
BPB GEN 341 AMP
   14
   ANTE 1993 : las empresas españolas en el Mercado Único Europeo.
-- Bruselas : Eurogestores ; Madrid : Estudios de Política
Exterior, [1992]. -- 381, [19] p.; 28 cm
  Precede al tít.: CEE
   Índice
   D.L. M 16244-1992. -- ISBN 84-88025-10-6
   1. Desarrollo económico y social-España 2. Países de la Unión
```





```
Europea-Integración económica I. Título
   338.1.025/.027(460)
   339.924(4-672 CEE)
BCD DEP R. 6143
  APRENDIENDO Europa en la escuela [Recurso electrónico] /
coordinación, Raquel Moreno Vicente. -- [Córdoba] : Europe Direct,
D.L. 2007. -- 1 disco compacto (DVD-ROM) : son., col. ; 12 cm
   Idioma: Castellano
  Promotores, Asociación para el desarrollo del Guadajoz y
Campiña Este de Córdoba, Europe Direct, Andalucía Rural
  D.L. CO. 1763-2007
   1. Unión Europea-Didáctica-Archivos de ordenador I. Europe
Direct II. Asociación para el desarrollo del Guadajoz y Campiña
Este de Córdoba
   341.176(4-672 UE):37.02(086)
BCM MED DVD-R 128
   16
   AUBET, María José
   Democracias desiguales / Mª José Aubet. -- 1ª ed. -- Barcelona
: Ediciones del Serbal, 1995. -- 614 p. : gráf. ; 24 cm. -- (La
estrella polar)
  D.L. B 30400-1995. -- ISBN 84-7628-154-4
   1. Países de la Unión Europea-Situación 2. Países de la Unión
Europea-Situación social 3. Países de la Unión Europea-Situación
política I. Título
   32(4-672 CE)
   338.1(4-672 CE)
   308(4-672 CE)
BCG GEN 32 AUB dem
   17
  AZAOLA, José Miguel de
   La Unión Europea hoy / José Miguel de Azaola. -- 3ª ed. --
Madrid : Acento, 1996. -- 117 p. ; 20 cm. -- (Flash ; 11)
  D.L. M. 18069-1996. -- ISBN 84-483-0071-8
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BRC GEN 341 AZA uni
   18
   BASES constitucionales de la Unión Europea : derechos
fundamentales, tratados, elecciones / edición dirigida por Miguel
Martínez Cuadrado. -- Madrid : Consejería de Presidencia,
Dirección General de Cooperación con el Estado y Asuntos Europeos,
2002. -- 433 p.; 24 cm
```



```
D.L. M. 34040-2001. -- ISBN 84-451-2227-4
   1. Derecho constitucional-Unión Europea I. Título
   342(4-672 UE)
BCD DEP R. 11651
BCG GEN 342 BAS
BMM GEN 342 BAS
   19
  BEETHOVEN, Ludwig van (1770-1827)
   The european anthem [Grabación sonora] = L'hymne europeen = El
himno europeo / L. van Beethoven ; arr., Herbert von Karajan. --
[Bruselas] : European Commission in collaboration with the Council
of Europe, [199-?]. -- 1 disco compacto (CD-DA) (7 min. 11 seg.);
12 \text{ cm} + 1 \text{ h. pleg.}
   Contiene: 1. Version for symphonic orchestra = version pour
orchestre symphonique / (European Union Youth Orchestra ; [dir.,
Lutz Köhler]). 2. Version for wind orchestra = Version pour
orchestre d'harmonie. 3. Short version = version courte /
(Orchestre d'harmonie des jeunes de l'Union Européenne ; [dir.,
André Reichling]). 4. Version for piano = version pour piano/
(Tamás Vásáry)
   Ed. no venal
   H. pleg. con reseña de la obra y de los int. en Castellano y
otras lenguas
   1. Sinfonías-Fragmentos-Arreglos 2. Himnos-Unión Europea
I. European Union Youth Orchestra II. Orchestre d'Harmonie des
Jeunes de l'Union Européenne III. Comisión Europea IV. Consejo de
Europa V. Título
   78.082.1
   784.71(4-672 UE)
BCM MED CD-A 512
  BELLEZZA, Giuliano
  La comunidad económica europea / Giuliano Bellezza. -- 1ª ed.
-- Barcelona : Ediciones del Serbal, 1981. -- 153 p. : il. ; 20 cm
  D.L. B. 34849-1981. -- ISBN 84-85800-13-3
   1. Unión Europea I. Título
   341.176(4-672 UE)
BEF GEN 341 BEL com
   21
   Las BIBLIOTECAS públicas y la sociedad de la información /
autores, J. Thorhuage... [et al.]. -- Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1998. -- XVII,
 371 p.; 30 cm
   Variante de tít. : Las bibliotecas en la sociedad de la
información
   ISBN 92-828-4250-9
   1. Información-Aspectos sociales 2. Bibliotecas públicas-Unión
```



```
Europea I. Las Bibliotecas en la sociedad de la información
II. Título
   007
   027.4(4-672 UE)
   316.77
BCD DEP T R. 7773
   2.2
  BORCHARDT, Klaus-Dieter
  La Unificación europea / texto original redactado por
Klaus-Dieter Borchardt. -- 4ª ed. -- Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1995. -- 80 p.
 : il. ; 23 cm. -- (Documentación europea)
   Orig. concluido el 15 de enero de 1995
   ISBN 92-826-9740-1
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 BOR uni
   Las CAJAS de Ahorros en la Comunidad Económica Europea. --
[Madrid : CREA, 1992?]. -- 259 p. : il. ; 28 cm
   Tít. tomado de la cub
   1. Cajas de ahorros-Países de la Unión Europea I. Título
   336.722(4-672 CE)
BCD DEP R. 6144
   CALVO HORNERO, Antonia
  La Unión Europea: mecanismos financieros y moneda única /
Antonia Calvo Hornero. -- Madrid: Pirámide, [2000]. -- 229 p; 22
cm. -- (Empresa y gestión)
  Indice
  Bibliografía
  D.L. M. 40234-2000. -- ISBN 84-368-1517-3
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 CAL uni
   25
   El CARIBE y la Unión Europea / Comisión Europea. -- Luxemburgo
: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas,
2002. -- 48 p. : il. ; 30 cm. -- (Desarrollo ; 113)
   ISBN 92-894-3635-2
   1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
2. Cooperación internacional I. Comisión Europea II. Título
III. Serie
   339.9(4-672 UE:100-773)
```



BCG GEN 339 CAR BEF GEN 339 CAR

26

Le COMBAT de l'Union européenne contre le VIH/SIDA, le paludisme et la tuberculose : une stratégie globale pour le nouveau millénaire / [Commission Européenne]. -- Luxembourg : Office des Publications Officielles des Commnunautés Européennes, 2003. -- 32 p. : il. ; 30 cm. -- (Développement ; 120)

Texto en francés ISBN 92-894-5324-9

1. Enfermedades infecciosas-Países en desarrollo 2. Cooperación internacional-Unión Europea I. Comisión Europea II. Título III. Serie

614.4(4-672UE:1-773)=133.1

BCG GEN 614 COM BEF GEN 614 COM BRA GEN 614 COM

Pág. 8

Autores y obras anónimas

COM

2013-04-16

27

COMBATEREA schimbarilor climatice : Uniunea Europeana deschizatoare de drumuri. -- Luxemburg : Oficiul pentru Oficiale ale Comunitatilor Europene, 2008. -- 24 p. : il. ; 23 cm ISBN 978-92-79-06070-0

Unión Europea-Política ambiental 2. Cambio climático
 Título
 551.583

BCG GEN 551 COM

28

COMISIÓN EUROPEA

Al servicio de las regiones / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2001. -- 34 p.: il. col.; 30 cm. -- (Europa en movimiento)
Manuscrito terminado en diciembre de 2000
ISBN 92-894-0282-2
1. Unión Europea-Política regional I. Título II. Serie 332.14(4-672 UE)



```
BCG GEN 332 COM als
BRA GEN 332 COM als
   29
   COMISIÓN EUROPEA
   La Ampliación de la Unión Europea / [Comisión Europea,
Dirección General de Información, Comunicación, Cultura y Sector
Audiovisual]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales
de las Comunidades Europeas, 1994. -- 11 p. : il.; 23 cm. --
(Europa en movimiento)
   Texto orig. terminado en mayo de 1994
   ISBN 92-826-8150-5
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 COM amp
   30
   COMISIÓN EUROPEA
   Annual report on the implementation of the European
Commission's external assitance : situation at 01.01.2001 /
European Commission. -- Luxembourg : Office for Official
Publications of the European Communities, [2002]. -- 151 p. : il.;
 28 cm
   Texto en inglés
   ISBN 92-894-0766-2
   1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
2. Cooperación internacional I. Título
   339.9(4-672 UE:100-773)=111
BCG GEN 339 COM ann
BRA GEN 339 COM ann
   31
   COMISIÓN EUROPEA
   Combattre la faim : la sécurité alimentaire au coeur de la
réduction de la pauvreté / Commission européenne, Direction
Générale du Développement. -- Luxembourg : Office des publications
officielles des Communautés européennes, [2001]. -- 16 p. : il. ;
30 cm
   Texto en francés
   Datos tomados de la cub.
   En la cub. : "Développement"
   Recoge: 1. Introduction - 2. La nature de la securité
alimentaire - 3. Politiques nationales de sécurité alimentaire - 4.
 Le rôle de la communauté internationale - 5. La réponse de la CE
au défi de la sécurité alimentaire - 6. Chiffres clés
   ISBN 92-894-6228-0
   1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
2. Cooperación internacional I. Título
   339.9(4-672 \text{ UE}:100-773)=133.1
```



BCG GEN 339 COM com

32 COMISIÓN EUROPEA

Le commerce au service du développement : de la théorie à la pratique : exemples de projets d'aide de l'Union européenne à travers le monde / Commission Européenne. -- Luxembourg : Office des publications officielles des Communautés européennes, [2003]. -- 24 p. ; 26 cm

Texto en francés

Recoge: 1. Introduction - 2. Le tissage de la soie au Cambodge - 3. Pérou: l'aide aux petites entreprises exportatrices - 4. Renforcer la capacité de négociation commerciale de la Namibie - 5. La relance de la vanille à Madagascar - 6. Aider las entreprises jamaïcaines à rebondir après la récession

ISBN 92-894-6226-4

- 1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
- 2. Cooperación internacional I. Título
 339.9(4-672 UE:100-773)=133.1

BCG GEN 339 COM com

33 COMISIÓN EUROPEA

Cómo funciona la Unión Europea? / [Comisión Europea, Dirección General de Información, Comunicación, Cultura y Sector Audiovisual]. -- Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1998. -- 30 p.: il.; 23 cm. -- (Europa... preguntas y respuestas). -- (Europa en movimiento) Texto orig. terminado en noviembre de 1997 ISBN 92-828-2379-2
1. Unión Europea I. Título II. Serie 341.176(4-672 UE)

BCG GEN 341 COM com

34 COMISIÓN EUROPEA

Cómo gestiona la Unión Europea la agricultura y la pesca /
[Comisión Europea, Dirección General de Infornmacion, Comunicación,
Cultura y Sector Audiovisual]. -- Luxemburgo: Oficina e
Publicciones Oficiales de laa Comunidades Europeas, 1998. -- 15 p.
: il.; 23 cm. -- (Europa... preguntas y respuestas)
ISBN 92-828-2320-2
1. Agricultura-Unión Europea-Aspexctos económicos

2. Pesca-Unión Europea-Aspectos económicos I. Título II. Serie 351.823.1(4-672 UE)

BCG GEN 351 COM com



Área de Gobierno de Promoción de la Cultura, Educación y Deportes Concejalía de Cultura

Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

11

```
35
   COMISIÓN EUROPEA
   Construir la Europa de los pueblos: la Unión Europea y la
cultura / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2002. -- 23 p.
 : il. ; 23 cm
   Texto orig. terminado en diciembre de 2001
   ISBN 92-894-3174-1
   1. Unión Europea-Política cultural I. Título
   351.85(4-672 UE)
BCG GEN 351 COM con
BRA GEN 351 COM con
   36
   COMISIÓN EUROPEA
   La Cooperation UE-ACP en 1997 : les enjeux de la négociation
post-Lomé / Commission Européenne = EU-ACP cooperation in 1997 :
the challenges of the post-Lomé negotiation / European Commission.
-- Bruxelles : CCE=CEC, [1998?]. -- 185 p. : map., gráf. ; 30 cm
  Manuscrito terminado en septiembre de 1998. -- Texto en francés
e inglés
   Tirada aparte de "Courrier ACP-UE"
   ISBN 92-828-4193-6
   1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
2. Cooperación internacional I. EU-ACP cooperation in 1997
II. Título
   339.9(4-672 UE:100-773)=111=133.1
BCG GEN D 2099
BMM DEP 339 COM coo
BMM DEP 339 COM coo
   COMISIÓN EUROPEA
  La Cooperation UE-ACP en 1998 : vers un nouvel accord de
partenariat a long term / Commission Européenne = EU-ACP
cooperation in 1998 : towards a new long-term parternship
agreement / European Commission. -- Bruxelles : CCE=CEC, [1999?].
-- 205 p.: map., gráf.; 30 cm
  Manuscrito terminado en septiembre de 1999. -- Texto en francés
e inglés
  Tirada aparte de "Courrier ACP-UE"
   ISBN 92-828-6907-5
   1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
2. Cooperación internacional I. EU-ACP cooperation in 1998
II. Título
   339.9(4-672 \text{ UE}:100-773)=111=133.1
```

38

BMM DEP 339 COM coo



COMISIÓN EUROPEA

```
Europa, preguntas y respuestas / [Comisión Europea]. --
Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades
Europeas, 1997. -- 174 p.: il.; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   ISBN 92-827-9592-6
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE):087.5
BCG GEN 341 COM eur
BCG GEN D 878
BCI INF J-341 COM eur
BRA GEN 341 COM eur
   39
   COMISIÓN EUROPEA
  Europa en la encrucijada : la necesidad de un transporte
sostenible / Comisión Europea. -- Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2003. -- 22 p.
 ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   Recoge: La búsqueda del equilibrio - Mantener la competitividad
de la economía - La dimensión europea del transporte - Calcular el
coste - Una estrategia para la sostenibilidad - Transporte en
beneficio de los usuarios - Conclusiones: gestionar el cambio - Si
desea saber más
   ISBN 92-894-5922-0
   1. Unión Europea-Política de transportes I. Título II. Serie
   656.072.4(4-672UE)
BCG GEN 656 COM eur
BEF GEN 656 COM eur
BMM GEN 656 COM eur
BRA GEN 656 COM eur
   40
   COMISIÓN EUROPEA
  Europa es suya : vivir, aprender y trabajar en cualquier lugar
de la UE / Comisión Europea. -- Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2003. -- 22 p.
 : il. col. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   ISBN 92-894-5946-8
   1. Derechos políticos y civiles-Unión Europea I. Título
II. Serie
   342.7(4-672 UE)
BCG GEN 342 COM eur
BCG GEN D 884
BEF GEN 342 COM eur
BEF GEN 342 COM eur
BMM GEN 342 COM eur
BMM GEN 342 COM eur
BMZ GEN 342 COM eur
BRA GEN 342 COM eur
BRC GEN 342 COM eur
```



41 COMISIÓN EUROPEA

Le Fonds Européen de Développement en quelques mots /
Commission européenne. -- Luxembourg : Office des publications officielles des Communautés Européennes, 2002. -- 27 p. : il. ; 15 x 21 cm. -- (Développement ; 112)
Texto en francés
ISBN 92-894-3225-X

Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
 Cooperación internacional I. Título II. Serie
 339.9(4-672 UE:100-773)=133.1

BCG GEN 339 COM fon

42 COMISIÓN EUROPEA

El Funcionamiento de la Unión Europea : guía del ciudadano sobre las instituciones de la UE / [Comisión Europea, Dirección General de Prensa y Comunicación]. -- [Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2006]. -- 53 p. : il. col. ; 23 cm. -- (Documentación europea) ISBN 92-894-9520-0

1. Unión Europea I. Comisión Europea. Dirección General de Prensa y Comunicación II. Título III. Serie 341.176(4-672 UE)

BCG GEN 341 COM fun BMM GEN 341 COM fun BRA GEN 341 COM fun

> 43 COMISIÓN EUROPEA

El Funcionamiento de la Unión Europea : guía del ciudadano sobre las instituciones de la Unión Europea / [Comisión Europea, Dirección General de Prensa y Comunicación]. -- [Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2003]. -- 46 p. : il. col. ; 23 cm. -- (Documentación europea) ISBN 92-894-5279-X

1. Unión Europea I. Comisión Europea. Dirección General de Prensa y Comunicación II. Título III. Serie $341.176(4-672\ \text{UE})$

BCG GEN D 879
BCI INF J-341 COM FUN
BEF GEN 341 COM fun
BEF GEN J-341 COM fun
BEF GEN J-341 COM fun
BMM GEN 341 COM fun
BMM GEN 341 COM fun
BMM INF J-341 COM fun
BMM INF J-341 COM fun





```
BMZ GEN 341 COM fun
BRA GEN 341 COM fun
BRC GEN 341 COM fun
   44
   COMISIÓN EUROPEA
  La Globalización en beneficio de todos : la Unión Europea y el
comercio mundial / [Comisión Europea, Dirección General de Prensa
y Comunicación]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones
Oficiales de las Comunidades Europeas, 2003. -- 22 p. : il. col.,
gráf.; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   ISBN 92-894-4710-9
   1. Unión Europea-Comercio exterior 2. Unión Europea-Política
comercial I. Comisión Europea. Dirección General de Prensa y
Comunicación II. Título III. Serie
   339.5(4-672 UE:100)
   339.54(4-672 UE)
BCG GEN 339 COM glo
BCI INF J-339 COM glo
BEF GEN 339 COM glo
BMM GEN 339 COM glo
BMZ GEN 339 COM glo
BRA GEN 339 COM glo
BRC GEN 339 COM glo
   45
   COMISIÓN EUROPEA
   Informe anual 2001 sobre la política de desarrollo de la CE y
la ejecución de la ayuda exterior / Comisión Europea. --
Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades
Europeas, [2002]. -- 221 p. : il. col. ; 30 cm
   ISBN 92-894-4168-2
   1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
2. Cooperación internacional I. Título
   339.9(4-672 UE:100-773)
BCG GEN 339 COM inf
BEF GEN 339 COM inf
BMM GEN 339 COM inf
   46
   COMISIÓN EUROPEA
   Informe anual 2003 sobre la política de desarrollo de la CE y
la ejecución de la ayuda exterior / Comisión Europea. --
```

Informe anual 2003 sobre la política de desarrollo de la CE y la ejecución de la ayuda exterior / Comisión Europea. -Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, [2004]. -- 254 p.: il. col.; 30 cm
ISBN 92-894-6122-5
1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
2. Cooperación internacional I. Título
339.9(4-672 UE:100-773)





BCG GEN 339 COM inf BEF GEN 339 COM inf BMM GEN 339 COM inf

> 47 COMISIÓN EUROPEA

Libertad, seguridad y justicia para todos : justicia y asuntos de interior en la Unión Europea / [Comisión Europea, Dirección General de Prensa y Comunición]. -- [Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2004]. -- 22 p. : il. col. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento) ISBN 92-894-6700-2

1. Unión Europea 2. Justicia-Unión Europea 3. Orden público-Unión Europea I. Comisión Europea. Dirección General de Prensa y Comunicación II. Título III. Serie

341.176(4-672 UE) 351.75(4-672 UE)

34(4-672 UE)

BCG GEN 341 COM lib BRA GEN 341 COM lib

> 48 COMISIÓN EUROPEA

Making trade work for development: putting theory into practice: case reports of European Union trade development projects around the world / European Commission. -- Luxembourg: Office for Official Publications of the European Communities, [2003]. -- 24 p.: il.; 26 cm

Texto en inglés

Recoge: 1. Introduction: How the EU integrates trade into its development policy and programmes - 2. Silk weaving in Cambodia: from village tradition to global market - 3. An injection of help to small business exporters from Peru - 4. Namibia on the global stage: capacity building for trade - 5. Revitalising the vanilla sector in Madagascar: from the plantation to the marketplace - 6. Helping Jamaican firms buck the economic downturn - 7. Making the most of WTO accession: preparing government and business in Vietnam - 8. Supporting Senegalese business: from informal trading to ISO 9001 certification - 9. Raising hygiene standards in Cape Verde's fisheries: ensurung access to the EU market - 10. Diversifying Zambia's economic base: promoting non-traditional exports - 11. Rescuing Egypts potato exports: defeating the brown rot pest - 12. The fruits of black's economic empowerment in the Eastern Cape

ISBN 92-894-6225-6

Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
 Cooperación internacional I. Título
 339.9(4-672 UE:100-773)=111

BCG GEN 339 COM mak



COMISIÓN EUROPEA

```
Más unidad en la diversidad : la mayor ampliación que ha vivido
la Unión Europea / [Comisión Europea, Dirección General de Prensa
y Comunicación]. -- [Luxemburgo : Oficina de Publicaciones
Oficiales de las Comunidades Europeas, 2003]. -- 24 p. : il. col.,
gráf.; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   Disponible también en sitio Web
   ISBN 92-894-4594-7
   1. Unión Europea I. Comisión Europea. Dirección General de
Prensa y Comunicación II. Título III. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 COM mas
BCG GEN D 880
BEF GEN 341 COM mas
BEF INF J-341 COM mas
BEF INF J-341 COM mas
BMM GEN 341 COM mas
BMM GEN 341 COM mas
BMM INF J-341 COM mas
BMM INF J-341 COM mas
BMZ GEN 341 COM mas
BRA GEN 341 COM mas
BRC GEN 341 COM mas
   50
   COMISIÓN EUROPEA
   Un medio ambiente de calidad : la contribución de la UE /
[Comisión Europea, Dierección General de Comunicación). --
Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades
Europeas, 2006. -- 22 p. : il. cl. ; 23 cm. -- (Europa en
movimiento)
   ISBN 92-79-00360-7
   1. Unión Europea-Política ambiental 2. Medio ambiente-Europa
I. Título II. Serie
   504.06(4-672 UE)
BCG GEN 504 COM med
   51
   COMISIÓN EUROPEA
   El Mercado único / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina
de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1993. --
48 p.: il.; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   Texto original terminado en octubre de 1993
   ISBN 92-826-6701-4
   1. Unión Europea-Política comercial 2. Unión
Europea-Integración económica I. Título II. Serie
   339.923(4-672 UE)
BCG GEN 339 COM mer
```



```
52
   COMISIÓN EUROPEA
   El Mercado único / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina
de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1995. --
44 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
  Texto original terminado en enero de 1995
   ISBN 92-826-9783-5
   1. Unión Europea-Política comercial 2. Unión
Europea-Integración económica I. Título II. Serie
   339.923(4-672 UE)
BCG GEN 339 COM mer
BRA GEN 339 COM mer
   53
   COMISIÓN EUROPEA
   El Mercado único / [Comisión Europea]. -- 2ª ed. -- Luxemburgo
: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas,
1996. -- 44 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   Texto original terminado en julio de 1996
   ISBN 92-827-7819-3
   1. Unión Europea-Política comercial 2. Unión
Europea-Integración económica I. Título II. Serie
   339.923(4-672 UE)
BCG GEN D 1009
BRC GEN 339 COM mer
   COMISIÓN EUROPEA
  Muchas lenguas, una sola familia : las lenguas en la Unión
Europea / [Comisión Europea, Dirección General de Prensa y
Comunicación]. -- [Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales
de las Comunidades Europeas, 2004]. -- 22 p. : il. col., gráf.;
23 cm. -- (Europa en movimiento)
   ISBN 92-894-7755-5
   1. Unión Europea-Política lingüística 2. Multilingüismo-Europa
I. Comisión Europea. Dirección General de Prensa y Comunicación
II. Serie
   341.176(4-672 UE):81'246.3(4)
   341.176(4-672 UE):81'272(4-672 UE)
BCG GEN 341 COM muc
BCG GEN D 881
BEF GEN 341 COM muc
BEF INF J-341 COM muc
BEF INF J-341 COM muc
BMM GEN 341 COM muc
BMM GEN 341 COM muc
BMM INF J-341 COM muc
BMM INF J-341 COM muc
BMZ GEN 341 COM muc
BRA GEN 341 COM muc
```





BRC GEN 341 COM muc 55 COMISIÓN EUROPEA Política aduanera de la Unión Europea / [Comisión Europea]. --Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1999. -- 30 p.: il. col.; 23 cm. -- (Europa en movimiento) ISBN 92-828-0761-4 1. Unión Europea 2. Aduanas-Unión Europea I. Título II. Serie 339.543(4-672 UE) BCG GEN 339 COM pol BEF GEN 339 COM pol 56 COMISIÓN EUROPEA Por un futuro más verde: La Unión Europea y el medio ambiente / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2002. -- 26 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento) Texto orig. terminado en febrero de 2002 ISBN 92-894-3115-6 1. Unión Europea-Política ambiental 2. Medio ambiente-Europa I. Título II. Serie 504.06(4-672 UE) BCG GEN 504 COM por BCG GEN D 847 BEF GEN 504 COM por BEF GEN J-504 COM por BEF GEN J-504 COM por BMM GEN 504 COM por BMM GEN 504 COM por BMM INF J-504 COM por BMM INF J-504 COM por BMZ GEN 504 COM por BRA GEN 504 COM por BRC GEN 504 COM por 57 COMISIÓN EUROPEA Una potencia mundial : las relaciones exteriores de la Unión Europea / [Comisión de las Comunidades Europeas, Dirección General de Prensa y Comunicación]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2004. -- 24 p. : il. ; 23 cm Texto original terminado en julio de 2004 ISBN 92-894-7410-6 1. Unión Europea-Política exterior I. Título 327(4-672 UE)



Área de Gobierno de Promoción de la Cultura, Educación y Deportes Concejalía de Cultura

Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

```
BCG GEN 327 COM pot
BCG GEN D 1004
BEF GEN 327 COM pot
BEF INF J-327 COM pot
BEF INF J-327 COM pot
BMM DEP 327 COM pot
BMM GEN 327 COM pot
BMZ GEN 327 COM pot
BRA GEN 327 COM pot
BRC GEN 327 COM pot
   58
   COMISIÓN EUROPEA
   Preguntas y respuestas sobre la Unión Europea / [Comisión
Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de
las Comunidades Europeas, 1994. -- 16 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa
en movimiento)
   Texto orig. terminado en abril de 1994
   ISBN 92-826-8141-6
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 COM pre
   59
   COMISIÓN EUROPEA
   El Presupuesto de la Unión Europea: para qué sirve el dinero
del contribuyente / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1996. -- 12 p.
 : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   ISBN 92-827-6654-3
   1. Unión Europea-Presupuestos I. Título II. Serie
   336.14(4-672 UE)
BCG GEN 336 COM pre
BCG GEN D 944
   60
   COMISIÓN EUROPEA
   Programa Comunitario de Ayuda y Seguridad Alimentarias : por
una apropiación nacional de la seguridad alimentaria : informe
bianual 1998-1999 / Comisión Europea. -- Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2000. -- 100
p. : il. ; 30 cm. -- (Desarrollo)
   1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
2. Cooperación internacional I. Título II. Serie
   339.9(4-672 UE:100-773)
```

61

BCG GEN 339 COM pro



COMISIÓN EUROPEA

```
Quién hace qué en la Unión Europea?: instituciones y órganos de la Unión Europea : cual es la contribución del Tratado de Niza? : guía del ciudadano europeo / Comisión Europea. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2001. -- 23 p. : il. ; 25 cm
ISBN 92-894-0486-8
1. Unión Europea I. Título
341.24(4-672 UE)

BCG GEN 341 COM qui
BRA GEN 341 COM qui

62
COMISIÓN EUROPEA
¿Quiere trabajar en otro Estado miembro de la Unión Europea?
```

¿Quiere trabajar en otro Estado miembro de la Union Europea? ¡Conozca sus derechos! / Comisión Europea. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2007. -- 40 p. ; 21 cm ISBN 92-79-01884-1

Empleo-Unión Europea-Guías 2. Derechos políticos y civiles-Unión Europea I. Título 331.5(4-672 UE)(036) 342.7(4-672 UE)(036)

BCG GEN 331 COM qui

63 COMISIÓN EUROPEA

Rapport annuel sur la mise en oeuvre de l'aide extérieure de la Comission Européene : situation au 01.01.2001 / Commission Européenne. -- Luxembourg : Office des publications officielles des Communautés Européennes, [2002]. -- 151 p. : il. ; 28 cm

Texto en francés ISBN 92-894-0767-0

Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
 Cooperación internacional I. Título
 339.9(4-672 UE:100-773)=133.1

BCG GEN 339 COM rap

64 COMISIÓN EUROPEA

Rumbo al crecimiento : la economía de la UE / [Comisión Europea, Dirección General de Prensa y Comunicación]. -- [Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2004]. -- 22 p. : il. col., gráf., mapa ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)

Disponible también en sitio Web ISBN 92-894-6139-X

1. Unión Europea-Integración económica 2. Desarrollo económico



```
y social-Países de la Unión Europea I. Comisión Europea. Dirección
General de Prensa y Comunicación II. Serie
   339.92(4-672 UE)
   338.1(4-672 UE)
BCG GEN 339 COM rum
BCG GEN D 1008
BEF GEN 339 COM rum
BMM GEN 339 COM rum
BMM GEN 339 COM rum
BMZ GEN 339 COM rum
BRA GEN 339 COM rum
   65
   COMISIÓN EUROPEA
   Structural policies and European territory: islands and coastal
regions / [European Commission]. -- Luxembourg : Office for
Official Publications of the European Communities, 2001. -- 34 p.
: il. col. ; 43 cm
   Document completed in december 2000
   ISBN 92-894-0452-3
   1. Unión Europea-Política regional I. Título
   332.14(4-672 \text{ UE})=111
BCG GEN 332 COM str
   66
   COMISIÓN EUROPEA
   The European Development Fund in a few words / European
Commission. -- Luxembourg : Office for Official Publications of
the European Communities, [2002]. -- 27 p. : il. ; 15 x 21 cm
  Texto en inglés
   ISBN 92-894-3224-1
   1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
2. Cooperación internacional I. Título
   339.9(4-672 UE:100-773)=111
BCG GEN 339 COM eur
BCG GEN D 1007
   67
   COMISIÓN EUROPEA
   Trabajar en otro país de la Unión Europea / Comisión Europea.
-- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las
Comunidades Europeas, 2002. -- 22 p.; 21 cm. -- (Diálogo con los
ciudadanos y las empresas)
   1. Empleo-Unión Europea-Guías I. Título II. Serie
   331.5(4-672 UE)(036)
BCG GEN 331 TRA
```



BPB GEN 339 COM uni

Área de Gobierno de Promoción de la Cultura, Educación y Deportes Concejalía de Cultura

```
68
   COMISIÓN EUROPEA
   La Unión Europea / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina
de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1994. --
50 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
  Texto orig. terminado en noviembre de 1993
   ISBN 92-826-6878-9
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN D 2528
   69
   COMISIÓN EUROPEA
  La Unión Europea en acción contra la droga / [Comisión Europea].
 -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las
Comunidades Europeas, 1998. -- 32 p.; 30 cm
   ISBN 92-828-0422-4
   1. Drogas-Control-Unión Europea I. Título
   351.761.3(4-672 UE)
BCG GEN 351 COM uni
BCI INF J-351 COM uni
   70
   COMISIÓN EUROPEA
   La Unión Europea sigue creciendo / [Comisión Europea, Dirección
General de Prensa y Comunicación]. -- Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2001. -- 23 p.
 : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   Texto orig. terminado en junio de 2001
   ISBN 92-894-0771-9
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 COM uni
BRA GEN 341 COM uni
BRC GEN 341 COM uni
   71
   COMISIÓN EUROPEA
   La Unión Europea y el comercio mundial / [Comisión Europea]. --
Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades
Europeas, 1995. -- 20 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   Texto original terminado en junio de 1995
   ISBN 92-827-4371-3
   1. Unión Europea-Política comercial I. Título II. Serie
   339.5(4-672 \text{ UE})
BCG GEN 339 COM uni
```



Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

72 COMISIÓN EUROPEA

La Unión Europea y el medio ambiente / [Comisión Europea, Dirección General de Información, Comunicación, Cultura y Sector Audiovisual]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1997. -- 36 p. : il.; 23 cm. --(Europa en movimiento)

Texto orig. terminado en octubre de 1997 ISBN 92-828-1895-0

1. Unión Europea-Política ambiental 2. Medio ambiente-Europa I. Título II. Serie 504.06(4-672 UE)

BCG GEN 504 COM uni

73 COMISIÓN EUROPEA

Viaje a través de Europa / Comisión Europea. -- 4ª ed. --Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1996. -- 81 p. : il. col. ; 30 cm. -- (Europa en movimiento)

ISBN 92-827-7591-7

1. Unión Europea 2. Europa-Descripción I. Título II. Serie 908(4-672 UE) 341.176(4-672 UE)

BCG GEN 908 EUR com

COMISIÓN EUROPEA

Una Vida mejor: los beneficios del mercado único de la Unión Europea / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2002. -- 22 p.

: il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)

ISBN 92-894-4047-3

1. Unión Europea-Política comercial 2. Unión Europea-Integración económica I. Título II. Serie 339.923(4-672 UE)

BCG GEN 339 COM vid

75 COMISIÓN EUROPEA

Vivir, trabajar y estudiar en otro país de la UE : resumen de tus derechos comunitarios / Comisión Europea. -- Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2005. -- [20] p. : il. ; 21 cm

ISBN 92-894-9664-9

1. Derechos políticos y civiles-Unión Europea I. Título





342.7(4-672 UE) BCG GEN 342 COM viv BCG GEN D 1013 BEF GEN 342 COM viv 76 COMISIÓN EUROPEA Working for the regions / [European Commission]. -- Luxembourg: Office for Official Publications of the European Communities, 2001. -- 34 p. : il. col. ; 30 cm. -- (Europe on the move) Document completed in december 2000 ISBN 92-894-0286-5 1. Unión Europea-Política regional I. Título 332.14(4-672 UE)=111BCG GEN 332 COM wor 77 COMPENDIO práctico sobre extranjería e inmigración : con legislación comentada, formularios y jurisprudencia / Francisco Balaguer Callejón (coord.) ; [compiladores] José Antonio Montilla Martos, José Luis Rodríguez Candela. -- Madrid : Tecnos, [2006]. -- 732 p.; 25 cm + 1 disco (CD-ROM). -- (Práctica jurídica) D.L. M 18784-2006. -- ISBN 84-309-4357-9 1. Extranjeros-España 2. Emigración e inmigración-Derecho-España 3. Extranjeros-Países de la Unión Europea 4. Emigración e inmigración-Derecho comunitario I. Título II. Serie 342.7-054.6(460) 351.756(460) 342.7-054.6(4-672 UE) 351.756(4-472 UE) BCG GEN 342 COM La COMUNIDAD de Madrid en la Unión Europea / Ricardo Alonso García... [et al.]. -- 1ª ed. -- Madrid : Instituto Universitario Ortega y Gasset : Consejo Económico y Social, 2000. -- 418 p.; 23 Indice Bibliografía por capítulos D.L. BI. 3030-2000. -- ISBN 84-451-1897-8 1. Unión Europea-Relaciones-Madrid (Comunidad Autónoma) 2. Madrid (Comunidad Autónoma)-Relaciones-Unión Europea I. Instituto Universitario Ortega y Gasset II. Madrid (Comunidad Autónoma). Consejo Económico y Social III. Título 341.176(460.27:4-672 UE) BCG GEN 341 COM BMM GEN 338 COM



BCG GEN 341 COM del

```
79
   COMUNIDADES EUROPEAS. Comisión
   La Carrera en la Comisión de las Comunidades Europeas /
[Comisión de las Comunidades Europeas]. -- Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1991. -- 30 p.
 : il. ; 15 x 21 cm
   ISBN 92-826-2994-5
   1. Unión Europea I. Título
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 COM car
   80
   COMUNIDADES EUROPEAS. Comisión
   La Comunidad de los Doce : cifras clave / Comisión de las
Comunidades Europeas. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones
Oficiales de las Comunidades Europeas, 1989. -- 31 p. : il. ; 21
cm. -- (Documentos europeos ; 3-4/89)
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCD DEP R. 5095
   COMUNIDADES EUROPEAS. Comisión
   La Comunidad Europea, de 1992 en adelante / [Comisión de las
Comunidades Europeas, Dirección General de Información,
Comunicación, Cultura y Sector Audiovisual]. -- Luxemburgo:
Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas,
1991. -- 34 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   Texto orig. terminado en marzo de 1991
   ISBN 92-826-2467-6
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 COM com
   82
   COMUNIDADES EUROPEAS. Comisión
  Del Mercado único a la Unión Europea / [Comisión de las
Comunidades Europeas, Dirección General de Información,
Comunicación, Cultura y Sector Audiovisual]. -- Luxemburgo :
Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas,
1992. -- 50 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   Texto orig. terminado en abril de 1992
   ISBN 92-826-4212-7
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
```





Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

```
BMM GEN 341 COM del
BMM GEN 341 COM mer
   83
   COMUNIDADES EUROPEAS. Comisión
  La Política de los consumidores en el mercado interior /
[Comisión de las Comunidades Europeas]. -- 2ª ed. -- Luxemburgo:
Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas,
[1991]. -- 44 p.; 23 cm. -- (Documentación europea)
   Original terminado en octubre de 1990
   ISBN 92-862-2050-6
   1. Unión Europea-Política de consumo I. Título II. Serie
   366(4-672 UE)
BCG GEN 366 COM pol
   84
   COMUNIDADES EUROPEAS. Comisión
   La Unión Europea / [Comisión de las Comunidades Europeas]. --
Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades
Europeas, 1992. -- 52 p.: il.; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   Texto orig. terminado en mayo de 1992
   ISBN 92-826-4294-1
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN D 2529
BEF GEN 341 COM uni
BMM GEN 341 COM uni
   CONCILIACIÓN de la vida profesional y familiar : políticas
públicas de conciliación en la Unión Europea / editora Paloma de
Villota. -- Madrid : Síntesis, [2008]. -- 332 p.; 21 cm. --
(Economía. Serie Actualidad ; 16)
   Incluye referencias bibliográficas
   D.L. M 4821-2008. -- ISBN 978-84-975654-9-3
   1. Trabajo y familia 2. Países de la Unión Europea-Situación
social I. Título II. Serie
   331:392.3(4-672 UE)
   351.83/.84(4-672 UE)
   336.22.02(4-672 UE)
BCG GEN 331 CON
   86
   ¿CONOCES la naturaleza en la Unión Europea? / [dirige, Antonio
González Terol ; ilustraciones y diseño, Horacio Díez]. -- Madrid
: Europe Direct Comunidad de Madrid, 2009. -- 70 p., [12] h. de
pegatinas : il. col. y n., mapas ; 21 cm. -- (Isidro te dice--)
```

Precede al tít.: Comunidad de Madrid, Vicepresidencia y Portavocía del Gobierno, Dirección General de Asuntos Europeos y



Área de Gobierno de Promoción de la Cultura, Educación y Deportes Concejalía de Cultura

```
Cooperación con el Estado
   D.L. M 19884-2009
   1. Naturaleza-Países de la Unión Europea I. Título II. Serie
   502(4-672 UE):087.5
BCD DEP R. 15301
BCI INF J-502 CON
BCI INF J-502 CON
   87
  Las CONSTITUCIONES de los estados de la Unión Europea / edición
a cargo de Francisco Rubio Llorente y Mariano Daranas Peláez. --
1ª ed.. -- Barcelona : Ariel, 1997. -- 575 p. ; 24 cm. -- (Ariel
derecho)
  D.L. B. 45813-1996. -- ISBN 84-344-1602-6
   1. Constituciones-Países de la Unión Europea I. Título
II. Serie
   342.4(4-672 UE)"19"
BRC GEN 342 CON
   88
   COOPERACIÓN al desarrollo de los países menos desarrollados :
la reducción de la pobreza / Comisión Europea. -- Luxembourg:
Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas,
2001. -- 51 p. : il. ; 30 cm. -- (Desarrollo ; 109)
   ISBN 92-894-0737-9
   1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
2. Cooperación internacional I. Comisión Europea II. Título
III. Serie
   339.9(4-672 UE:100-773)
BCG GEN 339 COO
   CUM functioneaza Uniunea Europeana : guidul institutiilor UE
pentru fiecare / [Comisia Europeana, Directia Generala Comunicare].
 -- Luxemburg : Oficiul pentru Oficiale ale Comunitatilor Europene,
 2007. -- 46 p. : il. col. ; 23 cm
   ISBN 92-79-03665-3
   1. Unión Europea I. Comisión Europea. Dirección General de
Comunicación II. Título
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 FUN
   90
   DE la granja a la mesa : por una alimentación sana para los
consumidores europeos / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo:
Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas,
2005. -- 22 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   Texto orig. terminado en julio de 2004
   ISBN 92-894-7768-7
   1. Unión Europea 2. Alimentos-Control-Unión Europea I. Comisión
```



```
Europea II. Título III. Serie
   351.773(4-672 UE)
BCG GEN 351 DEL
BCG GEN 351 DEL
BEF GEN 351 DEL
BEF INF J-351 DEL
BEF INF J-351 DEL
BMM GEN 351 DEL
BMM GEN 351 DEL
BMM INF J-351 DEL
BMM INF J-351 DEL
BRA GEN 351 DEL
BRC GEN 351 DEL
   91
  DEBATES 2001/2003 / Foro de la Nueva Economía, Fórum Europa. --
Madrid: Nueva Economía Fórum, [2003]. -- 3 v.; 26 cm
   Contiene: 1. El futuro de España (392 p.) 2. España en Europa y
en el mundo (297 p.) 3. España en el nuevo escenario económico
(320 p.)
   "Edición con la colaboración de Comunidad de Madrid, Consejería
de Economía e Innovación Tecnológica"
   Guardados en estuche
   D.L. M 42883-2003. -- D.L. 84-607-8925-X
   1. Unión Europea-Política y gobierno 2. España-Política y
gobierno-1996-2004 I. Nueva Economía Fórum II. Título
   32(460)"1996/..."
   32(4-672 UE)
BCD DEP R. 19244
   DELGADO, Fernando L. (Fernando Luciano Delgado Fernández)
   The savings banks : in the European Community / Caja de Madrid,
[research department Fernando L. Delgado, José Ramón Díez, Teresa
Moraleda]. -- [Madrid : CREA], D.L. 1992. -- 244 p. : il. ; 28 cm
   Tít. tomado de la cub
   D.L. M 32634-1992. -- ISBN 84-88458-03-7
   1. Cajas de ahorros-Países de la Unión Europea I. Título
   336.722(4-672 CE)
BCD DEP R. 6145
   93
   DERECHO al conocimiento y acceso a la información en las
políticas de medio ambiente / director-coordinador, Antonio
Magariños Compaired. -- Madrid : Instituto Nacional de
Administración Pública, 2005. -- 340 p.; 24 cm. -- (Estudios y
documentos)
   Actas del Seminario "Derecho al Conocimiento y Acceso a la
Información en las Políticas de Medio Ambiente", Madrid, 29 de
noviembre-3 de diciembre de 2004
```

D.L. M 51015-2005. -- ISBN 84-7351-246-4



```
1. Información pública-Países de la Unión Europea
2. Información pública-España 3. Derecho ambiental comunitario
4. Derecho ambiental-España-Legislación I. Instituto Nacional de
Administración Pública (España) II. Título III. Serie
   35(4-672 UE).077:659.42
   35(460).077:659.42
   349.6(4-672 UE)
   349.6(460)
BCG GEN 35 DER
  DERECHO de la energía / coordinación Despacho Cremades&Calvo
Sotelo: Miriam Santos Rech. -- Las Rozas (Madrid) : La Ley :
Endesa, [2006]. -- 903 p.; 25 cm
   Índice sistemático
  D.L. M 25756-2006. -- ISBN 84-9725-601-8
   1. Industria energética-Derecho-España
 2. IIndustria
energética-Derecho-Países de la Unión Europea
   620.9:351.824(460)
BCG GEN 620 DER
   95
  DESANTES REAL, Manuel
   España y Portugal en las Comunidades Europeas : el tratado de
adhesión y los intercambios comerciales / Manuel Desantes Real,
Stephen Pickard, Leslie Williams. -- Madrid : Tecnos, [1986]. --
111 p. ; 18 cm. -- (Ciencias jurídicas)
   Índice
   D.L. M. 38829-1986. -- ISBN 84-309-1338-6
   1. Unión Europea-Política comercial I. Título II. Serie
   339.54(4-672 UE:460)
   339.54(4-672 UE:469)
BEF GEN 339 DES esp
   96
   DICCIONARIO terminológico de las Comunidades Europeas : CEE.
CECA. CEEA / prólogo, Lorenzo Natalí; Director de la obra, Daniel
de Busturia. -- Madrid : APD, [1981]. -- XIII, 659 p. : map. col. ;
   D.L. M. 43784-1981. -- ISBN 84-7019-084-9
   1. Unión Europea-Diccionarios I. Título
   341.176(4-672 UE)(038)
BEF GEN 341 DIC
   97
   EN los orígenes de la Unión Europea: Robert Schuman y Jean
Monnet : [exposición]. -- 1ª ed. -- [Madrid] : Asociación para la
```





```
Investigación y la Docencia Universitas, 2003. -- 93 p.: il. col.
y n.; 29 cm
   D.L. M 28490-2003. -- ISBN 84-607-8074-0
   1. Schuman, Robert (1886-1963)-Exposiciones 2. Monnet, Jean
(1888-1979)-Exposiciones 3. Unión Europea-Historia-Exposiciones
I. Título
   929 Schuman, Robert (064.3)
   929 Monnet, Jean (064.3)
   341.176(4-672 UE)(064.3)
BCG GEN D 1130
   98
   EN los orígenes de la Unión Europea: Robert Schuman y Jean
Monnet : [exposición]. -- 2ª ed. -- [Madrid] : Asociación para la
Investigación y la Docencia Universitas, 2003. -- 93 p.: il. col.
y n.; 29 cm
  Bibliografía
  D.L. M 46707-2003. -- ISBN 84-607-8074-0
   1. Schuman, Robert (1886-1963)-Exposiciones 2. Monnet, Jean
(1888-1979)-Exposiciones 3. Unión Europea-Historia-Exposiciones
I. Título
   929 Schuman, Robert (064.3)
   929 Monnet, Jean (064.3)
   341.176(4-672 UE)(064.3)
BEF GEN 341 ENL
BMZ GEN 341 ENL
   99
   ENCUENTRO EUROMAGREBÍ DE MUJERES PARLAMENTARIAS Y MUJERES
REPRESENTATIVAS DE LA SOCIEDAD CIVIL (1. 2001. Algeciras)
   Por la cooperación euromagrebí: Primer Encuentro de Mujeres
Parlamentarias y Mujeres Representativas de la Sociedad Civil:
Algeciras 3, 4 y 5 de mayo de 2001. -- 1ª ed. -- Madrid:
Delegación Española, Grupo Parlamentario del Partido de los
Socialistas Europeos, 2001. -- 472 p.; 22 cm. -- (Debates
europeos ; 4)
  D.L. M. 36422-2001
   1. Unión Europea-Relaciones-Magreb 2. Cooperación
internacional-Congresos y asambleas I. Parlamento Europeo. Grupo
del Partido de los Socialistas Europeos. Delegación Española
II. Título III. Serie
   341.232(4-672 UE:1-926.1)(063)
BCG GEN D 2708
   100
   ENCUENTRO SALAMANCA (9°. 2011)
  Alternativas económicas y sociales frente a la crisis / IX
Encuentro Salamanca ; Alfonso Guerra, José Félix Tezanos (eds.).
-- Madrid : Sistema, D.L. 2012. -- 364 p. : gráf. ; 23 cm. --
([Ciencias sociales])
```



BCG GEN 341 ESP

```
Incluye referencias bibliográficas
   D.L. M 8701-2012. -- ISBN 978-84-86497-83-5
   1. Ayuda económica europea-Países en desarrollo-Congresos y
asambleas 2. Países de la Unión Europea-Política de
empleo-Congresos y asambleas 3. Países de la Unión
Europea-Política económica-Congresos y asambleas I. Título
   331.5.024.5(4-672 UE)(063)
   338.2(4-672 UE)(063)
   339.96(4:100-773)(063)
BCG GEN 331 ENC alt
   101
  Un ESPACIO financiero europeo / [Comisión de las Comunidades
Europeas]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de
las Comunidades Europeas, 1989. -- 71 p. : il.; 23 cm. --
(Documentación europea)
   Texto original terminado en junio de 1989
   ISBN 92-825-9980-9
   1. Unión Europea-Integración económica I. Comunidades Europeas.
Comisión II. Título III. Serie
   339.923(4-672 UE)
BCG GEN 339 ESP
BMM GEN 341 COM
   ESPAÑA, 20 años de integración Europea 1986-2006 [Recurso
electrónico]. -- [S.l.] : Representación de la Comisión Europea en
España, [2006?]. -- 1 disco compacto (CD-ROM) : son., col. ; 12 cm
+ 1 díptico
   Características del sistema: Window 95, 98, NT.4, Me, 2000 y XP
; 64 Mb de RAM
   ISBN 92-79-00438-7
   1. España-Integración-Unión Europea I. Comisión Europea.
Representación en España
   339.923(460:4-67 UE)(086.8)
BCM MED M 1792
BCM MED M 1793
BCM MED M 1794
   103
   ESPAÑA en la Unión Europea: diez años desde la firma del
tratado de adhesión. -- 1ª reimp. -- [Madrid] : Ministerio de la
Presidencia, Secretaría General del Portavoz del Gobierno, 1995.
-- 129 p.; 20 cm
   D.L. M. 20422-1995. -- ISBN 84-87243-49-5
   1. Unión Europea-Relaciones-España 2. España-Relaciones-Unión
Europea
   341.176(460:4-672 UE)
```



Área de Gobierno de Promoción de la Cultura, Educación y Deportes Concejalía de Cultura

Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

104 ESPAÑA. Instituciones Unión Europea [Recurso electrónico] / realizado por Slabon Software. -- [S.1.] : Slabon Software ; [Madrid]: Tribuna, D.L. 1997. -- 1 disco compacto (CD-ROM): son., col.; 12 cm + 1 díptico. -- (Nosotros, los europeos : guía de los países de la Unión Europea ; 8) Distribuido con la revista Tribuna Caracteríasticas del sistema: ordenador compatible PC 486/66MHz ; 6 Mb de memoria RAM ; Windows 3.1, 95, 98 o NT. ; tarjeta de vídeo de 256 colores ; tarjeta de sonido de 16 bits ; CD-ROM de doble velocidad D.L. M 40195-1997 1. Unión Europea 2. España-Descripción y viajes I. Slabon Software II. Serie 908(460) 341.176(4-672 UE) BCM MED M 155 105 El ESTADO del bienestar [Recurso electrónico]. 1 / dirección, Gregorio Rodríguez Cabrero ; coordinación y desarrollo, Antonio Romero Lázaro, Juan Carlos Montoya Chato ; coordinación técnica y pedagógica, José Luis Taboada Peralta; coordinación de producción, Ricardo Rodríguez Martín. -- [Alcalá de Henares] : Universidad de Alcalá : Centro de Producción Multimedia, Vicerrectorado de Centros y Estudios Propios, [2000]. -- 2 discos compactos (CD-ROM) : son., col. ; 12 cm + 1 manual de uso ([12] p. ; 12 cm) Características del sistema: PC compatible con un procesador Pentium 166; 16 Mb de RAM (se recomiendan 32 Mb); Windows 95 ó 98 ; tarjeta gráfica VGA o superior ; lector de CD-ROM x16 ó superior D.L. M. 25018-2000. -- ISBN 84-8138-383-X 1. Unión Europea-Política social 2. España-Política social 304.4(4-672 UE) 351.82/.85(4-672 UE) 364(4-672 UE) 304.4(460) 351.82/.85(460) 364(460) BCM MED M 253-1

106

El ESTADO del bienestar [Recurso electrónico]. 2 / dirección, Gregorio Rodríguez Cabrero ; coordinación y desarrollo, Antonio Romero Lázaro, Juan Carlos Montoya Chato ; coordinación técnica y pedagógica, José Luis Taboada Peralta ; coordinación de producción, Ricardo Rodríguez Martín. -- [Alcalá de Henares] : Universidad de Alcalá : Centro de Producción Multimedia, Vicerrectorado de Centros y Estudios Propios, [2000]. -- 2 discos compactos (CD-ROM) : son., col. ; 12 cm + 1 manual de uso ([12 p.] ; 12 cm)

Características del sistema: PC compatible con un procesador Pentium 166 ; 16 Mb de RAM (se recomiendan 32 Mb) ; Windows 95 ó 98 ; tarjeta gráfica VGA o superior ; lector de CD-ROM x16 ó superior



```
D.L. M. 25018-2000. -- ISBN 84-8138-383-X
   1. Unión Europea-Política social 2. España-Política social
   304.4(4-672 UE)
   351.82/.85(4-672 UE)
   364(4-672 UE)
   304.4(460)
   351.82/.85(460)
   364(460)
BCM MED M 253-2
   107
   ESTUDIAR, formarse, investigar, participar en actividades
juveniles o de voluntariado en otro país de la Unión Europea /
[Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones
Oficiales de las Comunidades Europeas, [2003]. -- 21 p. : il. ; 21
cm. -- (Diálogo con los ciudadanos y las empresas)
   1. Unión Europea-Política educativa I. Comisión Europea
II. Título III. Serie
   37.014(4-672 UE)
BCG GEN 37 EST
BEF GEN 37 EST
BMM GEN 37 EST
BRA GEN 37 EST
   108
   EURO juegos [Recurso electrónico]. -- Madrid : Comunidad,
Consejería de Presidencia, Dirección General de Cooperación con el
Estado y Asuntos Europeos, Red de Información Europe Direct,
[2005?]. -- 1 disco compacto (CD-ROM) : son., col. ; 12 cm + 1
manual de uso (6 p.; 12 cm)
   Contiene: Európolis ; Euroca ; Europa: saber y jugar
   Características del sistema: Pentium III a 500 Mhz ; 128 Mb de
{\tt RAM} ; tarjeta gráfica mínimo {\tt 800x600} ; instalado los programas
Flash Player 7; MS ADO 2.5 (incluidos en el CD-ROM)
   1. Unión Europea-Juegos educativos I. Madrid (Comunidad
Autónoma). Dirección General de Cooperación con el Estado y
Asuntos Europeos II. Madrid (Comunidad Autónoma). Red de
Información Europe Direct III. Európolis IV. Euroca V. Europa:
saber y jugar
   341.176(4-672 UE):793.7
BCM MED M 1590
BCM MED M 1591
BMZ MED MM 341 EUR
BRA MED MM 341 EUR
BRA MED MM 341 EUR
   109
   La EURO Oca y otros juegos. -- Madrid : Comunidad, Subdirección
General de Asuntos Europeos e Interregionales, 2008. -- 1 estuche
(1 tablero, 1 folleto de instrucciones, fichas y dados, tarjetas)
   1. Unión Europea-Juegos educativos 2. Juegos de mesa I. Título
```

341.176(4-672 UE):793.7



III. Serie

311.311(4-672 UE)

Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

BCD DEP R. 15314 110 EUROPA, un espacio para la investigación / [Comisión Europea, Dirección General de Educación y Cultura, Unidad "Publicaciones", Dirección General de Investigación, Unidad "Comunicación"]. --Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2000. -- 31 p. : il. ; 23 cm Texto original terrminado en enero de 2000 ISBN 92-828-8245-4 1. Unión Europea-Política científica 2. Investigación científica-Europa I. Comisión Europea II. Título 001.89(4-672 UE) BCG GEN 001 EUR BRA GEN 001 EUR La EUROPA de la ciencia y la tecnología. -- Madrid : Comisión Interministerial de Ciencia y Tecnología, [1990]. -- 20 p. : il.; D.L. M. 28559-1990 1. Unión Europea-Política científica 2. Investigación científica-Europa I. Título 001.89(4-672 UE) BCG GEN 001 EUR EUROPA de los quince, cifras clave / [Dirección General de Información, Comunicación, Cultura y Sector Audivisual]. --Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, [1997]. -- 40 p.: graf.; 23 cm. -- (Europa en movimiento) Texto original terminado en julio de 1996 ISBN 92-827-7937-8 1. Unión Europea-Estadísticas I. Comisión Europea II. Título III. Serie 311.311(4-672 UE) BRC GEN 311 EUR 113 EUROPA de los quince, cifras clave: edición de 2000 / [Comisión Europea, Dirección General de Educación y Cultura]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2000. -- 46 p. : graf. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento) Texto original terminado en septiembre de 1999 ISBN 92-828-7600-4 1. Unión Europea-Estadísticas I. Comisión Europea II. Título

35



Concejalía de Cultura

BCG GEN 311 EUR BMM DEP 311 COM eur 114 EUROPA dla kobiet. -- Luksemburg : Urzad Oficjalnych Publikacji Wspolnot Europejskich, 2009. -- 19 p.: il. col.; 19 cm Título tomado de la cubierta ISBN 978-92-79-11469-4 1. Mujeres-Política gubernamental-Países de la Unión Europea I. Comisión Europea II. Título 364.65-055.2:351.84(4-672 UE) BCG GEN 364 EUR 115 EUROPA dla kobiet. -- Luksemburg : Urzad Oficjalnych Publikacji Wspolnot Europejskich, 2010. -- 19 p.: il. col.; 19 cm Título tomado de la cubierta ISBN 978-92-79-14038-9 1. Mujeres-Política gubernamental-Países de la Unión Europea I. Comisión Europea II. Título 364.65-055.2:351.84(4-672 UE) BCG GEN 364 EUR EUROPA i Ty: Przeglad osiagniec Unii Europejskiej. --Luksemburg: Urzad Oficjalnych Publikacji Wspolnot Europejskich, 2010. -- 43 p. : il. col. ; 19 cm ISBN 978-92-79-13925-3 1. Unión Europea I. Comisión Europea II. Título 364.65-055.2:351.84(4-672 UE) BCG GEN 341 EUR 117 Una EUROPA para las mujeres. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2009. -- 19 p. : il. col. ; 19 cm Título tomado de la cubierta ISBN 978-92-79-11461-8 1. Mujeres-Política gubernamental-Países de la Unión Europea I. Comisión Europea II. Título 364.65-055.2:351.84(4-672 UE) BCG GEN 364 EUR 118 Una EUROPA para las mujeres. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2010. -- 19 p. : il. col. ; 19 cm Título tomado de la cubierta ISBN 978-92-79-14030-3

36



BRA MED MM 341 EUR BRA MED MM 341 EUR Área de Gobierno de Promoción de la Cultura, Educación y Deportes

Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas 1. Mujeres-Política gubernamental-Países de la Unión Europea I. Comisión Europea II. Título 364.65-055.2:351.84(4-672 UE) BCG GEN 364 EUR 119 EUROPA pentru femei. -- Luxemburg : Oficiul pentru Oficiale ale Comunitatilor Europene, 2009. -- 19 p. : il. col. ; 19 cm Título tomado de la cubierta ISBN 978-92-79-11476-2 1. Mujeres-Política gubernamental-Países de la Unión Europea I. Comisión Europea II. Título 364.65-055.2:351.84(4-672 UE) BCG GEN 364 EUR 120 EUROPA pentru femei. -- Luxemburg : Oficiul pentru Oficiale ale Comunitatilor Europene, 2010. -- 19 p. : il. col. ; 19 cm Título tomado de la cubierta ISBN 978-92-79-14040-2 1. Mujeres-Política gubernamental-Países de la Unión Europea I. Comisión Europea II. Título 364.65-055.2:351.84(4-672 UE) BCG GEN 364 EUR EUROPA [Recurso electrónico] : saber y jugar : un paseo por la constitución europea. -- Madrid : Comunidad, Consejería de Presidencia, Dirección General de Cooperación con el Estado y Asuntos Europeos : Centro de Documentación Europea de la Comunidad de Madrid, [2004?]. -- 1 disco compacto (CD-ROM) : son., col. ; 12 cm + 1 munual de uso (6 p. ; 12 cm) Contiene: Europa: saber y jugar ; Európolis ; Euroca Características del sistema: Pentium III a 500 Mhz ; 128 Mb de ${\tt RAM}$; tarjeta gráfica mínimo ${\tt 800x600}$; instalado los programas Flash Player 7 ; MS ADO 2.5 (ambos incluidos en el CD-ROM) 1. Unión Europea-Juegos educativos I. Európolis II. Euroca 341.176(4-672 UE):793.7 BCM MED M 1159 BCM MED M 1250 BCM MED M 1483 BCM MED M 1484 BEF MED MM 341 EUR BEF MED MM 341 EUR BMM MED MM 341 EUR BMM MED MM 341 EUR BMZ MED MM 341 EUR BMZ MED MM 341 EUR



37

```
122
   EUROPA si voi : instantanee ale realizarilor UE. -- Luxemburg :
Oficiul pentru Oficiale ale Comunitatilor Europene, 2010. -- 43 p.
: il. col. ; 19 cm
   ISBN 978-92-79-13927-7
   1. Unión Europea I. Comisión Europea II. Título
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 EUR
   123
   EUROPA texto a texto: = L'Europe au fil des mots. -- Madrid :
Comunidad, Dirección General de Educación, [1997]. -- 231 p.; 32
cm. + 51 fichas
   Textos en castellano y francés
   D.L. M. 42620-1997. -- ISBN 84-451-1390-9
   1. Unión Europea 2. Educación de adultos I. Madrid (Comunidad
Autónoma). Dirección General de Educación II. Título
   341.176(4-672 UE)=133.1=134.2
   374.7(075.4) = 133.1 = 134.2
BCG GEN D 2440
BMZ GEN 341 EUR
   124
   EUROPA y usted : resumen de los lgros de la Unión Europea. --
Ed. 2010. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de
las Comunidades Europeas, 2010. -- 43 p. : il. ; 19 cm
   ISBN 978-92-79-13918-5
   1. Unión Europea I. Título
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 EUR
   125
   The EUROPEAN Union confronts HIV/AIDS, malaria an tuberculosis
a comprehensive strategy for the new millenium / [European
Commission]. -- Luxembourg : office for Official Publications of
the European Communities, 2003. -- 32 p. : il.; 30 cm. --
(Development ; 120)
   Texto en inglés
   ISBN 92-894-5323-0
   1. Enfermedades infecciosas-Países en desarrollo 2. Cooperación
internacional-Unión Europea I. Comisión Europea II. Título
III. Serie
  614.4(4-672UE:1-773)=111
BCG GEN 614 EUR
   126
   EUROSCOLA 04 [Recurso electrónico] : la gran aventura de la
Constitución Europea. -- [Madrid] : Parlamento Europeo, oficina en
España, [2004]. -- 1 disco compacto (CD-ROM) : son., col. ; 12 cm
```

38



```
Contiene: La edición 2004 del concurso Euroscola: "La gran
aventura de la Constitución Europea", traducido a cinco idiomas
   Características del sistema: Pentium 133 Mhz; Windows 95 ó NT
4.0 ; 32 MB RAM ; Navegador Web Explorer 5.0 ó superior ; Plugging
Macromedia Flash 6.0 ó superior ; lector de CD-ROM 8x ; resolución
de pantalla 800x600 ; tarjeta de sonido
   1. Unión Europea-Certámenes 2. Unión Europea-Juegos educativos
   341.176(4-672 UE):06.063
   341.176(4-672 UE):793.7
BCG GEN 341 EUR
BCM MED MM 341 EUR
BMM MED MM 341 EUR
BRA MED MM 341 EUR
   127
   La EVALUACIÓN de las políticas territoriales utilidad y
capacitación para administradores : Bellaterra (Cerdanyola del
Vallès) 2 y 3 de diciembre de 2002. -- [Barcelona] : Fundació
Carles Pi i Sunyer d'Estudis Autonòmics i Locals, 2004. -- 135 p.;
 24 cm ;. -- (Estudis ; 14)
   Contiene aportaciones a la primera Euro conference on European
Union Evaluation Policy
   D.L. B 29842-2004. -- ISBN 84-95417-45-6
   1. Unión Europea-Política regional I. Euro-Conference on
European Union Evaluation Policy (1ª. 2002. Cerdanyola del Vallès)
II. Título
   303.214.3(4-672 UE)
   338.1(4-672 UE-32)(063)
BCD DEP R. 19250
   ¿EXISTE una brecha transatlántica? : Estados Unidos y la Unión
Europea tras la crisis de Irak / Esther Barbé (ed.). -- Madrid :
Los Libros de la Catarata, [2005]. -- 238 p.; 21 cm
   Incluye referencias bibliográficas
  D.L. M. 19146-2005. -- ISBN 84-8319-223-3
   1. Países de la Unión Europea-Relaciones-Estados Unidos
   94(567)"2003"
   327(73:4-672 UE)
   327(4-672 UE:73)
BEF GEN 94 BAR exi
   129
   FERNÁNDEZ CORNEJO, José Andrés
   El Mercado de trabajo en la Unión Europea: fundamentos teóricos
y políticas de empleo / José Andrés Fernández Cornejo, Angel
Algarra Paredes. -- Madrid: Pirámide, 2000. -- 275 p.; 21 cm. --
(Europa quince)
   Indice
   Bibliografía
   D.L. M. 37853-2000. -- ISBN 84-368-1512-2
```

39



Área de Gobierno de Promoción de la Cultura, Educación y Deportes Concejalía de Cultura

```
1. Unión Europea-Política social I. Título II. Serie
   351.83(4-672 UE)
BCG GEN 351 FER mer
   130
   FERNÁNDEZ LIRIA, Carlos
  El Plan Bolonia / Carlos Fernández Liria, Clara Serrano García.
-- Madrid : Los Libros de la Catarata, [2009]. -- 103 p. ; 21 cm.
-- (Serie Mínima ; 301)
  D.L. M. 19813-2009. -- ISBN 978-84-8319-434-8
   1. Enseñanza superior-Unión Europea I. Título II. Serie
   378.1(4-672 \text{ UE})
BMM GEN 378 FER pla
   131
   FERNÁNDEZ NAVARRETE, Donato
  Fundamentos económicos de la Unión Europea / Donato Fernández
Navarrete. -- Madrid: Thomson, [2007]. -- XX, 411 p.; 24 cm
   Índices
   Bibliogr.: p. 393-402
  D.L. M 4168-2007. -- ISBN 978-84-9732-568-4
   1. Economía-Países de la Unión Europea 2. Países de la Unión
Europea-Integración económica I. Título
   339.92(4-672 CE)
BCG GEN 339 FER fun
   132
   FICHAS técnicas sobre la Unión Europea 2009 [Recurso
electrónico]. -- [Luxemburgo] : European Communities, cop. 2009.
-- 1 disco compacto (CD-ROM) : col. ; 12 cm
   Idioma: Castellano
   Portada y texto en las 21 lenguas comunitarias
   Contiene: Presentación ; Índice ; El funcionamiento de la UE ;
La Europa de los ciudadanos ; El mercado interior ; Las políticas
comunes ; La Unión Economica y Monetaria ; Las relaciones
exteriores de la UE
   ISBN 978-92-823-2474-5
   1. Unión Europea-Política y gobierno
   341.176(4-672 UE)"2009"(086)
   32(4-672 UE)"2009"(086)
BCM MED M 1981
   133
  FONTAINE, Pascal
  Diez lecciones sobre Europa / por Pascal Fontaine. -- 2ª ed. --
Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades
Europeas, 1995. -- 62 p. : il. col. ; 23 cm. -- (Documentación
```



```
europea)
   Texto terminado en diciembre de 1994
   ISBN 92-828-9257-4
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCD DEP R. 6238
   134
  FONTAINE, Pascal
  Diez lecciones sobre Europa / por Pascal Fontaine. -- 2ª ed. --
Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades
Europeas, 1995. -- 46 p.; 23 cm. -- (Documentación europea)
   Texto terminado en julio de 1995
   ISBN 92-827-4840-5
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN D 1369
BPB GEN 341 FON die
BPB GEN 341 FON die
BRA GEN 341 FON die
   135
   FONTAINE, Pascal
   Diez lecciones sobre Europa / por Pascal Fontaine ; con la
colaboración de Brigitte Duvieusart. -- Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1992. -- 40 p.
 ; 23 cm. -- (Documentación europea)
   Texto orig. terminado en mayo de 1992
   ISBN 92-826-3516-5
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN D 1368
BCG GEN D 889
   136
  FONTAINE, Pascal
  Diez lecciones sobre Europa / por Pascal Fontaine ; con la
colaboración de Brigitte Duvieusart. -- Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1992. -- 40 p.
 ; 23 cm. -- (Documentación europea)
   Texto orig. terminado en mayo de 1992
   ISBN 92-826-3516-3
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BMM GEN 341 FON die
BMM GEN 341 FON die
```





```
137
  FONTAINE, Pascal
  Diez lecciones sobre Europa / por Pascal Fontaine ; dibujos,
Mario Ramos. -- 3ª ed. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones
Oficiales de las Comunidades Europeas, 1998. -- 62 p. : il. col.;
23 cm. -- (Documentación europea)
  Manuscrito terminado en marzo de 1998
   ISBN 92-828-3323-2
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN D 2527
BCI INF J-341 FON die
   138
  FONTAINE, Pascal
  Doce lecciones sobre Europa / por Pascal Fontaine ;
ilustraciones de Mario Ramos. -- [Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2003]. -- 62
p. : il. col. ; 23 cm. -- (Documentación europea)
   ISBN 92-894-6779-7
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 FON doc
BCI INF J-341 FON doc
BEF GEN 341 FON doc
BMM GEN 341 FON doc
BMM GEN 341 FON doc
BMM INF J-341 FON doc
BMM INF J-341 FON doc
BMZ GEN 341 FON doc
BMZ INF J-341 FON doc
BRA GEN 341 FON doc
BRC GEN 341 FON doc
   139
  FONTAINE, Pascal
   La Europa de los ciudadanos / por Pascal Fontaine. --
Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades
Europeas, 1993. -- 51 p.: il. col.; 23 cm. -- (Europa en
movimiento)
   Texto terminado en octubre de 1993
   ISBN 92-826-6636-0
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 FON eur
   140
   FONTAINE, Pascal
```



```
Las instituciones europeas / Pascal Fontaine, Henri Malosse. --
Madrid: Rialp, [1992]. -- 200 p.; 19 cm
   ISBN 84-321-2916-X
   1. Unión Europea I. Título
   341.176(4-672 UE)
BMM GEN 341 FON ins
   141
  FONTAINE, Pascal
  Una nueva idea para Europa : la Declaración Schuman, 1950-2000
/ por Pascal Fontaine ; [Comisión Europea]. -- 2ª ed. --
Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades
Europeas, 2000. -- 43 p.: il.; 23 cm. -- (Documentación europea)
   Texto orig. terminado en enero de 2000
   ISBN 92-828-8459-7
   1. Unión Europea I. Comisión Europea II. Título III. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 FON una
BRA GEN 341 FON una
BRC GEN 341 FON una
   142
   FRERS, Ernesto
   Qué es Europa?: de las Comunidades a la Unión Europea / Ernesto
Frers. -- Madrid: Mondadori, [1989]. -- 103 p.: il.; 20 cm. --
(Questio)
   D.L. M. 6821-1989. -- ISBN 84-397-1518-8
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 CE):087.5
BCI INF J-341 FRE que
   143
   El FUNCIONAMIENTO de la Unión Europea : guía del ciudadano
sobre las instituciones de la UE / [Comisión Europea, Dirección
General de Comunicación]. -- [Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2008]. -- 46
p. : il. col. ; 23 cm
   ISBN 92-79-03654-8
   1. Unión Europea I. Comisión Europea. Dirección General de
Comunicación II. Título
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 FUN
   144
   GOHARRIZ, Karl K.
   El Mercado laboral en Europa / [autor de la obra, Karl K.
Goharriz]. -- [Madrid : Ediciones de Publicaciones Económicas,
```



```
1995]. -- 95 p.; 21 cm. -- (Serie laboral; 5)
   En la cub.: Harper & Lynch
   D.L. M 5151-1995. -- ISBN 84-8030-101-5
   1. Mercado de trabajo-Paises de la Unión Europea I. Título
II. Serie
   331.54(4-672 CE)
BCG GEN 331 GOH mer
   145
   GONZÁLEZ MÁRQUEZ, Felipe (1942-)
  Mi idea de Europa / Felipe González. -- Barcelona : RBA, 2010.
-- 253 p. ; 22 cm. -- (Temas de actualidad)
  D.L. B 37275-2010. -- ISBN 978-84-9867-760-7
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4)
BCG GEN 341 GON mii
   GUÍA práctica de la Unión Europea / Red Europea de Información
de la Comunidad de Madrid. -- Madrid : Comunidad, Dirección
General de Cooperación con el Estado y Asuntos Europeos, 2000-. --
v. : il. ; 22 cm
   Contiene: Volumen I
   D.L. M. 9876-2000. -- ISBN 84-451-1769-X
   1. Unión Europea I. Red Europea de Información de la Comunidad
de Madrid II. Madrid (Comunidad Autónoma). Dirección General de
Cooperación con el Estado y Asuntos Europeos III. Título
   341.176(4-672 UE)(036)
BCG GEN 341 GUI
   GUÍA práctica para el cumplimiento de los requisitos de
información y publicidad de la Unión Europea para las actividades
financiadas por los Fondos Estructurales y de Cohesión / [realiza
Dirección General de Cooperación con el Estado y Asuntos Europeos].
 -- 2ª ed. -- Madrid : Comunidad de Madrid, 2003. -- 36 p. ; 21 cm
  D.L. M. 18429-2003
   1. Unión Europea-Logotipos 2. Fondos estructurales-Unión
Europea-Publicidad I. Madrid (Comunidad Autónoma). Dirección
General de Cooperación con el Estado y Asuntos Europeos II. Título
   003.62:341.176(4-672 UE)
   338.246.027(4-672 UE):659.1
BCG GEN 338 GUI
   148
  HABERMAS, Jürgen (1929-)
   [Ach, Europa. Español]
   ¡Ay, Europa! : pequeños escritos políticos XI / Jürgen Habermas;
```



```
traducción de José Luis López de Lizaga, Pedro Madrigal y
Francisco Javier Gil Martín. -- Madrid : Trotta, [2009]. -- 185 p.
; 23 cm. -- (Estructuras y procesos. Serie Filosofía)
   D.L. M 6043-2009. -- ISBN 978-84-9879-037-5
   1. Unión Europea-Política y gobierno 2. Países de la Unión
Europea-Situación social I. Título II. Serie
   32(4-672 UE)
   308(4-672 UE)
BCG GEN 32 HAB aye
   149
  HABLAR las lenguas europeas : las lenguas en la Unión Europea.
-- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las
Comunidades Europeas, cop. 2008. -- 16 p. : il ; 30 cm. -- (Europa
en movimiento)
   ISBN 978-92-79-09160-5
   1. Unión Europea-Política lingüística
2. Lenguas-Enseñanza-Paises de la Unión Europea 3. Países de la
Unión Europea-Lenguas I. Título II. Serie
   81'272(4-672 UE)
   81-23:37(4-672 UE)
BCD DEP R. 15306
BCG GEN 81 HAB
   HACIA la Europa basada en el conocimiento: la Unión Europea y
la sociedad de la información / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo
: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas,
2003. -- 22 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   ISBN 92-894-4418-5
   1. Información-Aspectos sociales-Unión Europea 2. Internet (Red
informática)-Unión Europea I. Comisión Europea II. Título
III. Serie
   316.77(4-672 UE)
   004.738.5(4-672 UE)
BCG GEN 316 HAC
BCG GEN D 1005
BEF GEN 316 HAC
BMM GEN 316 HAC
BMZ GEN 316 HAC
BRA GEN 316 HAC
   151
  HACIA la unidad de Europa, la quinta ampliación / [Parlamento
Europeo]. -- [Luxemburgo] : Oficina de Publicaciones Oficiales de
las Comunidades Europeas, [2001]. -- 29 p., [1] h. de map pleg. :
il.; 23 cm
   ISBN 92-823-1598-3
   1. Unión Europea I. Parlamento Europeo II. Título
   341.176(4-676 UE)
BCG GEN 341 HAC
```



```
152
  HECHOS y cifras clave de la Unión Europea / [Comisión Europea,
Dirección General de Prensa y Comunicación]. -- [Luxemburgo:
Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas,
2004]. -- 79 p. : il. col. ; 16 x 25 cm. -- (Documentación europea)
   ISBN 92-894-6720-7
   1. Unión Europea-Estadísticas I. Comisión Europea. Dirección
General de Prensa y Comunicación II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 HEC
BCI INF J-341 HEC
BCI INF J-341 HEC
BEF INF J-341 HEC
BMM INF J-341 HEC
BMZ INF J-341 HEC
BPB INF J-341 HEC
BRA INF J-341 HEC
BRC INF J-341 HEC
   HECHOS y cifras clave sobre Europa y los europeos / [Comisión
Europea, Dirección General de Prensa y Comunicación].
Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades
Europeas, [2006]. -- 79 p. : il. col. ; 16 x 25 cm
   ISBN 92-894-9547-2
   1. Unión Europea-Estadísticas I. Comisión Europea. Dirección
General de Prensa y Comunicación II. Título
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 HEC
BCI INF J-341 HEC
BRA GEN 341 HEC
   154
   ¡HOLA Europa!. -- Madrid : Comunidad, Dirección General de
Asuntos Europeos, [2008]. -- 91 p. : il. col. ; 23 cm
  D.L. M 17320-2008
   1. Unión Europea-Guías 2. Niños-Europa-Guías I. Madrid
(Comunidad Autónoma). Dirección General de Asuntos Europeos
II. Título
   341.176(4UE)(036):087.5
BCD DEP R. 13695
BCI INF D 2240
BCI INF D 2241
BCI INF D 2242
BCI INF D 2243
BCI INF J-341 HOL
BEF INF J-341 HOL
BMM INF J-341 HOL
BMM INF J-341 HOL
BMM INF J-341 HOL
```



```
BMZ INF J-341 HOL
BPB INF J-341 HOL
BPB INF J-341 HOL
BPB INF J-341 HOL
BRA INF J-341 HOL
BRC INF J-341 HOL
BRC INF J-341 HOL
   155
   IGLESIAS SÁNCHEZ, Sara
   La libre circulación de los extranjeros en la Unión Europea :
el régimen de movilidad en las directivas de la UE en materia de
inmigración / Sara Iglesias Sánchez ; prólogo de Gil Carlos
Rodríguez Iglesias. -- Madrid : Reus, 2010. -- 438 p. ; 24 cm. --
 (Derecho y relaciones internacionales)
   Incluye anexo jurisprudencial
   Bibliografía
  D.L. Z 1374-2010. -- ISBN 978-84-290-1598-0
   1. Emigración e inmigración-Derecho comunitario 2. Libre
circulación de personas-Países de la Unión Europea I. Título
II. Serie
   351.756(4-672 UE)
   342.721(4-672 UE)
BCG GEN 351 IGL lib
   156
   IGUALDAD de derechos y oportunidades entre hombres y mujeres en
la Unión Europea / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2002. -- 18 p.
 : il. ; 21 cm. -- (Diálogo con los ciudadanos y las empresas)
   1. Derecho a la igualdad-Unión Europea I. Comisión Europea
II. Título III. Serie
   342.734(4.672 UE)
BCG GEN 342 IGU
BEF GEN 342 IGU
BMM GEN 342 IGU
BRA GEN 342 IGU
   157
   La IMAGEN que los europeos tienen de sí mismos: los sondeos de
opinión como reflejo de la realidad / Comisión Europea. --
Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades
Europeas, 2001. -- 56 p.: il.; 23 cm. -- (Documentación europea)
   ISBN 92-894-0073-0
   1. Unión Europea-Encuestas 2. Europa-Situación social-Encuestas
I. Comisión Europea II. Título III. Serie
   341.176(4-672 UE)(049.5)
   308(4-672 \text{ UE})(049.5)
BCG GEN 341 IMA
BEF GEN 341 IMA
BMM GEN 341 IMA
```





```
BMZ GEN 341 IMA
BRA GEN 341 IMA
   158
  Las INSTITUCIONES de la Unión Europea / Comisión de las
Comunidades Europeas. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones
Oficiales de las Comunidades Europeas, 1995. -- 16 p. : il. ; 23
cm. -- (Europa en movimiento)
   ISBN 92-826-9794-0
   1. Unión Europea I. Comisión Europea II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BPB GEN 341 INS
   159
   INTEGRATION de l'égalité entre les femmes et les hommes dans la
coopération au développement : de la politique à la pratique : le
rôle de la Commission européenne. -- Bruxelles : Commission
Européenne, Direction Generale du Developpement, 2003. -- 28 p.:
il.; 30 cm. -- (Développement; 119)
   Texto en francés
   ISBN 92-894-6073-3
   1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo
2. Cooperación internacional 3. Derecho a la igualdad-Unión
Europea I. Comisión Europea II. Título III. Serie
   339.9(4-672UE:1-773)=133.1
   342.726-055.2(4-672UE:1-773)=133.1
BCG GEN 339 INT
   JAK dziala Unia Europejska: przewodnik po instytucjach
unijnych / [Komisja Europejska, Dyrekcja Generalna ds. Komunikacji
Spolecznej]. -- Luksemburg : Urzad Oficjalnych Publikacji Wspolnot
Europejskich, 2007. -- 46 p. : il. col. ; 23 cm
   ISBN 92-79-03663-7
   1. Unión Europea I. Comisión Europea. Dirección General de
Comunicación II. Título
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN D 2506
   161
   JEZYKI orworza Ci drzwi. -- Luksemburg: Urzad Oficjalnych
Publikacji Wspolnot Europejskich, 2009. -- 21 p.: il. col.; 19
  Texto en varias lenguas
  Tít. tomado de la cub.
   ISBN 978-92-79-09963-2
  1. Lenguas-Enseñanza-Paises de la Unión Europea
 2. Países de
la Unión Europea-Lenguas I. Título
   81-23:37(4-672 UE)
```



BCG GEN 81 JEZ

162 JORNADAS SOBRE MIGRACIONES E IDENTIDAD CULTURAL (2001. Zaragoza)

Por una Europa abierta e integradora. II: Jornadas sobre Migraciones e Identidad Cultural: Zaragoza 16 y 17 de febrero de 2001. -- 1ª ed. -- Madrid: Delegación Española, Grupo Parlamentario del Partido de los Socialistas Europeos, 2001. -- 273 p.; 22 cm. -- (Debates europeos; 5)

D.L. M. 36421-2001

1. Unión Europea-Inmigración-Congresos y asambleas 2. Emigración e inmigración-Congresos y asambleas I. Parlamento Europeo. Grupo del Partido de los Socialistas Europeos. Delegación Española II. Título III. Serie

341.215.4-054.72(4-672 UE)(063) 314.74(4-672 UE)(063)

BCG GEN 341 JOR por

163

La JUSTICIA civil al alcance de la mano : Red Judicial Europea en materia civil y mercantil / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2003. -- 14 p. : il. ; 23 cm

ISBN 92-894-4849-0

1. Justicia-Unión Europea I. Comisión Europea II. Título 347.9(4-672 UE)

BCG GEN 347 JUS BEF GEN 347 JUS

164

KERCHOVE D'EXAERDE, Georges

Europa, una sociedad humana / texto redactado por Georges de Kerchove d'Exaerde. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1990. -- 67 p.; 23 cm. -- (Documentación Europea; 4/90)

ISBN 92-826-1350-X

1. Unión Europea-Política social 2. Derechos humanos I. Serie $304(4-672\ \text{UE})$ 342.7

BMM GEN 342 KER eur

165

Las LENGUAS nos abren nuevos horizontes. -- Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, cop. 2009. -- 21 p.: il. col.; 19 cm

Texto en varias lenguas Tít. tomado de la cub.

ISBN 978-92-79-09955-7



```
1. Lenguas-Enseñanza-Paises de la Unión Europea
 2. Países de
la Unión Europea-Lenguas I. Título
   81-23:37(4-672 UE)
BCG GEN 81 LEN
  LIMBILE straine, un pas mai departe. -- Luxemburg : Oficiul
pentru Oficiale ale Comunitatilor Europene, 2009. -- 21 p. : il.
col. ; 19 cm
   Texto en varias lenguas
   Tít. tomado de la cub.
   ISBN 978-92-79-09970-0
   1. Lenguas-Enseñanza-Paises de la Unión Europea
 2. Países de
la Unión Europea-Lenguas I. Título
   81-23:37(4-672 UE)
BCG GEN 81 LIM
   167
  LINDE PANIAGUA, Enrique
   El Sistema político de la Unión Europea / Enrique Linde
Paniagua, Pilar Mellado Prado. -- Madrid: Pirámide, [1999]. --
205 p.; 21 cm. -- (Europa quince)
   D.L. M. 43055-1999. -- ISBN 84-368-1406-1
   1. Derecho constitucional-Unión Europea I. Título II. Serie
   342.4(4-672UE)
BCG GEN 341 LIN sis
BEF GEN 342 LIN sis
BMM GEN 342 LIN sis
BMZ GEN 341 LIN sis
BRC GEN 341 LIN sis
   168
   LIVING together: Cuidadanía Europea contra el Racismo y la
Xenofobia : decálogo e informe final comparativo y comprensivo :
proyecto [JLS/FRC/036]. -- Madrid : Ministerio de Trabajo e
Inmigración, Dirección General de Integración de los Inmigrantes,
D.L. 2010. -- 126 p.; 28 cm
  D.L. M 28991-2010
   1. Discriminación racial-Política gubernamental-Países de la
Unión Europea 2. Emigrantes-Países de la Unión Europea I. Título
   323.1(4-672 UE)
   308-054.72(4-672 UE)
BCG GEN 323 LIV
   169
   La LUCHA contra el cambio climático : la UE lidera el camino.
-- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las
```



```
Comunidades Europeas, 2008. -- 24 p. : il. ; 23 cm
   ISBN 978-92-79-09750-8
   1. Unión Europea-Política ambiental 2. Cambio climático
I. Título
   551.583
BCG GEN 551 LUC
   170
  MAASTRICHT y el futuro de Europa. -- 1ª ed. -- Barcelona :
Ediciones del Serbal, 1997. -- 151 p.; 21 cm
  D.L. B. 17316-1997. -- ISBN 84-7628-206-0
   1. Unión Europea-Tratados, convenios, etc. I. Título
   341.24(4-672 UE)
BCG GEN 341 MAA
BMM GEN 341 MAA
BRA GEN 341 MAA
BRC GEN 341 MAA
   171
  MACIÁ, Mateo
   La Documentación de la Unión Europea / Mateo Maciá. -- Madrid:
Síntesis, [1996]. -- 316 p.; 23 cm. -- (Biblioteconomía y
documentación ; 14)
  D.L. M. 7073-1996. -- ISBN 84-7738-366-9
   1. Documentos-Unión Europea 2. Derecho comunitario I. Título
II. Serie
   002(4-672 UE)
   341.176(4-672 UE)
BCD DEP T R. 6859
BMM GEN 002 MAC doc
   172
  MADRID y los recursos económicos de la Unión Europea. -- Madrid
: Consejo Económico y Social, Comunidad de Madrid, [1996]. -- 78 p.
 ; 24 cm
   Indice
  D.L. M. 15755-1996. -- ISBN 84-451-1153-1
   1. Madrid (Comunidad Autónoma)-Relaciones económicas-Unión
Europea I. Madrid (Comunidad Autónoma). Consejo Económico y Social
II. Título
  339.97(460.27:4-672UE)
BCG GEN 339 MAD
   173
  MARTÍN GONZÁLEZ, Yolanda
  Manual de documentación de la Unión Europea : descripción,
análisis y recuperación de la información eurocomunitaria /
Yolanda Martín González. -- Gijón: Trea, [2007]. -- 218 p.; 22
```

51



Área de Gobierno de Promoción de la Cultura, Educación y Deportes Concejalía de Cultura

Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

cm. -- (Biblioteconomía y administración cultural ; 165) D.L. AS 1209-2007. -- ISBN 978-84-9704-309-0 1. Documentación-Países de las Comunidades Europeas 2. Unión Europea-Servicios de información I. Título 002.6(4-672 UE)BCD DEP T R. 13796 BCG GEN 002 MAR man 174 MARTÍNEZ-CORBALÁN POZO, María Aurora La política turística comunitaria, su incidencia en Alcalá de Henares / Aurora Martínez-Corbalán Pozo. -- [Alcalá de Henares : s. n., 1991]. -- 367 p.; 30 cm El verso de cada hoja en blanco Tesis Universidad de Alcalá de Henares, 1991 Ed. patrocinada por el Ayto. de Alcalá de Henares 1. Unión Europea-Política turística-Alcalá de Henares I. Universidad de Alcalá de Henares II. Alcalá de Henares. Ayuntamiento III. Título 379.85(4-672UE:460.27 Alcalá de Henares)(048.3)

BCD DEP L R. 5281

175

MÁS allá del mañana : la investigación científica en la Unión Europea / [Comisión Europea, Dirección General de Prensa y Comunicación]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2004. -- 22 p.; 23 cm. -- (Europa en movimiento)

Documento publicado en las lenguas oficiales de la Unión Europea

Recoge: 1. Inversión en el futuro - 2. El creciente papel de la Unión Europea en la investigación - 3. El Sexto programa marco - 4. La sociedad de la información y las nanotecnologías - 5. Sanidad, alimentación, medio ambiente y gobernanza - 6. Altos vuelos - 7. La creación del Espacio Europeo de la Investigación - 8. El centro común de investigación - 9. Más allá del mañana - 10. Si desea saber más

ISBN 92-894-8069-6

1. Unión Europea-Política científica 2. Investigación científica-Europa I. Comisión Europea. Dirección General de Prensa y Comunicación II. Título III. Serie 001.89(4-672 UE)

BCG GEN 001 MAS BRA GEN 001 MAS

176

MASSA GUTIÉRREZ DEL ÁLAMO, José

Doce países : un mercado / José Massa Gutiérrez del Álamo. --Pamplona : Salvat, 1987. -- 95 p. : il. ; 21 cm. -- (Salvat libros. Europa ; 14)

52



Área de Gobierno de Promoción de la Cultura, Educación y Deportes Concejalía de Cultura

```
Bibliografía: p. 91
  D.L. NA. 521-1987. -- ISBN 84-7137-964-3
   1. Unión Europea-Política comercial 2. Unión
Europea-Integración económica I. Título II. Serie
   339.54(4-672 UE)
BEF GEN 339 MAS doc
   177
  MENUDAS noticias de Europa. -- [Madrid] : Comisión Europea,
Representación en España, cop. 2005. -- 15 p. : il. col.; 21 cm
   ISBN 92-79-00439-5
   1. Unión Europea-Curiosidades 2. Europa-Curiosidades
I. Comisión Europea. Representación en España II. Título
   341.176(4-762 UE)(089.3)
   088(4-672 UE)
BCI INF J-341 MEN
BCI INF J-341 MEN
BEF INF J-341 MEN
BEF INF J-341 MEN
  MENUDAS noticias de Europa. 2. -- [Madrid] : Comisión Europea,
Representación en España, cop. 2006. -- 15 p.: il. col.; 21 cm
   Contiene nº 2
   ISBN 92-79-01031-X
   1. Unión Europea-Curiosidades 2. Europa-Curiosidades
I. Comisión Europea. Representación en España II. Título
   341.176(4-762 UE)(089.3)
   088(4-672 UE)
BCI INF J-341 MEN
BCI INF J-341 MEN
BEF INF J-341 MEN
BEF INF J-341 MEN
   179
   El MERCADO común y España. -- [Bilbao] : Banco de Vizcaya,
[1970]. -- 230 p., 5 h. : il. ; 21 cm
  D.L. BI 1777-1970
   1. España-Integración-Unión Europea I. Título
   337.026.6(460):[341.232.3(4):061.1](094.2)
BCD DEP R. 17450
   180
  MOLINA DEL POZO, Carlos Francisco
   Las Instituciones de las Comunidades Europeas / Carlos F.
Molina del Pozo. -- Pamplona : Salvat, [1987]. -- 95 p. : il. ; 21
cm. -- (Salvat libros. Europa ; 4)
  Bibliografía: p. 94
   D.L. NA. 222-1987. -- ISBN 84-7137-950-6
```





```
1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BEF GEN 341 MOL ins
   181
   MORÁN, José Manuel
   El caminar de Europa / José Manuel Morán. -- Pamplona : Salvat,
[1987]. -- 95 p. : il. ; 22 cm. -- (Salvat libros. Europa ; 1)
   Bibliografía: p. 93
   D.L. NA. 219-1987. -- ISBN 84-7137-951-1
   1. Unión Europea-Integración económica I. Título II. Serie
   339.923(4-627 UE)
BEF GEN 339 MON cam
   182
   MORATA, Francesc
   La Unión Europea: procesos, actores y políticas / Francesc
Morata. -- 1ª ed. -- Barcelona : Ariel, 1998. -- 447 p.; 24 cm.
-- (Ariel Ciencia política)
   D.L. B. 2182-1998. -- ISBN 84-344-1807-X
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.217(4) UE Unión Europea
   061.1 UE Unión Europea
BEF GEN 341 MOR uni
   183
   NASTASE, Adrian (1950-)
   Victoria normalitatii : construirea româniei europene / Adrian
Nastase. -- Bucuresti : Editura MondoMedia, 2004. -- 300 p.; 18
cm
   Índice
   ISBN 973-99977-8-3
   1. Unión Europea 2. Rumanía-Relaciones-Unión Europea I. Título
   339.924(4):338(498)=135.1
   341.176(4-672 UE)=135.1
BCG GEN D 2509
   184
   NOËL, Emile
   Las instituciones de la Comunidad Europea / por Emile Noël;
[Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones
Oficiales de las Comunidades Europeas, 1991. -- 58 p. : il. ; 23
cm. -- (Documentación europea)
   Texto orig. terminado en noviembre de 1993
   ISBN 92-826-3401-X
   1. Unión Europea I. Comisión Europea II. Título III. Serie
```



54

```
341.176(4-672 UE)
BMM GEN 341 NOË ins
   185
  NOËL, Emile
  Las instituciones de la Comunidad Europea / por Emile Noël;
[Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones
Oficiales de las Comunidades Europeas, 1993. -- 58 p.: il.; 23
cm. -- (Documentación europea)
  Texto orig. terminado en noviembre de 1993
   ISBN 92-826-5060-X
   1. Unión Europea I. Comisión Europea II. Título III. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 NOE ins
   186
  NUESTRO futuro agrario / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo:
Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas,
1993. -- 41 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento)
   ISBN 92-826-5001-4
   1. Unión Europea-Política agraria I. Comunidades Europeas.
Comisión II. Título III. Serie
   338.43.02(4-672 UE)
BCG GEN 338 NUE
BMM GEN 341 COM nue
   OBSERVATOIRE de l'Emploi: bilan, printemps 2002 : emploi &
fonds social européen / Commission Européenne. -- Luxembourg :
Office des publications officielles des Communautés Européennes,
2002. -- 152 p.; 30 cm. -- (Observatoire Européen de l'Emploi).
-- (Emploi & affaires sociales)
   Texto en francés
   ISBN 92-894-3246-2
   1. Unión Europea-Política social 2. Empleo-Unión
Europea-Informes I. Comisión Europea II. Título III. Serie
   331.5(4-672 \text{ UE})(047)=133.1
   351.83(4-672 \text{ UE})=133.1
BCG GEN 331 OBS
   188
   Una OPORTUNIDAD y un desafío : la migración en la Unión Europea.
 -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las
Comunidades Europeas, 2010. -- 16 p.: il. col.; 30 cm. --
(Europa en movimiento)
   ISBN 978-92-79-12653-6
   1. Unión Europea-Inmigración I. Título II. Serie
   341.215.4-054.72(4-672 UE)
   314.74(4-672 UE)
```



BCG GEN 341 OPO 189 O OPORTUNITATE si o provocare : migratia in Uniunea Europeana. -- Luxemburg : Oficiul pentru Oficiale ale Comunitatilor Europene, 2010. -- 16 p. : il. col. ; 30 cm. -- (Europa in miscare) ISBN 978-92-79-12668-0 1. Unión Europea-Inmigración I. Título II. Serie 341.215.4-054.72(4-672 UE) 314.74(4-672 UE) BCG GEN 341 OPO 190 Le PACIFIQUE et l'Union européenne / Commission européenne. --Luxembourg: Office des publications officielles des Communautés Européennes, 2002. -- 48 p.: il.; 30 cm. -- (Développement; 114) Texto en francés ISBN 92-894-3972-6 1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo 2. Cooperación internacional I. Comisión Europea II. Título III. Serie 339.9(4-672 UE:100-773)=133.1BCG GEN 339 PAC 191 PANORAMA de la Unión Europea / Comisión Europea, Dirección General de Comunicación. -- [Luxemburgo] : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2009. -- 1 h. : il. ; 54 cm pleg. en 23 cm Texto original finalizado en febrero de 2009 1. Unión Europea I. Comisión Europea II. Título 341.176(4-672 UE) BCG GEN 341 PAN BCI INF J-341 PAN 192 PANORAMA de la Unión Europea / Comisión Europea, Dirección General de Prensa y Comunicación. -- [Luxemburgo] : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2003. -- 1 h. : il. ; 54 cm pleg. en 23 cm 1. Unión Europea I. Comisión Europea II. Título 341.176(4-672 UE) BCG GEN 341 PAN BCI INF J-341 PAN BMM GEN 341 PAN BMM INF J-341 PAN BRA GEN 341 PAN BRA INF J-341 PAN



```
193
   PARA qué sirve su dinero? Europa y su presupuesto / [Comisión
Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de
las Comunidades Europeas, 2000. -- 19 p.: il.; 23 cm. -- (Europa
en movimiento)
   ISBN 92-828-8221-7
   1. Unión Europea-Presupuestos I. Comisión Europea II. Título
III. Serie
   336.14(4-672 UE)
BCG GEN 336 PAR
BCG GEN 336 PAR
BEF GEN 336 PAR
BEF INF J-336 PAR
BMM GEN 336 PAR
BMZ GEN 336 PAR
BRA GEN 336 PAR
BRC GEN 336 PAR
   194
   PASAPORTE para la movilidad: aprender de otra forma, formarse
en otra parte / [Comisión Europea, Dirección General de Educación
y Cultura]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de
las Comunidades Europeas, 2001. -- 26 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa
en movimiento)
   Texto orig. terminado en mayo de 2001
   ISBN 92-894-0097-8
   1. Unión Europea-Política educativa
2. Estudiantes-Intercambio-Unión Europea I. Comisión Europea
II. Título III. Serie
   37.014.242(4-672 UE)
BCG GEN 37 PAS
BEF GEN 37 PAS
BMM GEN 37 PAS
BMM GEN 37 PAS
BMZ GEN 37 PAS
BRA GEN 37 PAS
   195
  PÉREZ LUÑO, Antonio-Enrique
   ¿Ciberciudadaní@ o ciudadaní@.com? / Antonio-Enrique Pérez Luño.
 -- 1ª ed. -- Barcelona : Gedisa, 2004. -- 142 p. ; 23 cm. --
(Cla-de-ma)
   Bibliografía: p. 129-142
   D.L. B 297-2004. -- ISBN 84-9784-018-6
   1. Carta de los derechos fundamentales de la Unión Europea
(2000) 2. Ciudadanía 3. Tecnología-Innovaciones-Aspectos políticos
I. Título II. Serie
   342.7(4-672 UE)"2000"
   342.716
   004:32
```



BCG GEN 342 PER cib 196 PIRIS, Jean-Claude [The Constitution for Europe. Español] El Tratado Constitucional para Europa : un análisis jurídico / Jean-Claude Piris ; prólogo de Alberto Navarro González ; traducción de Francisco Javier Muñoz Martín y María Valdivieso Blanco. -- Madrid ; Barcelona : Cátedra Internacional OMC/Integración Regional : Marcial Pons, Ediciones Jurídicas y Sociales, 2006. -- 358 p.; 24 cm. -- (Derecho, economía y globalización) Bibliografía: p. [351]-358. Índice D.L. M 50360-2006. -- ISBN 978-84-9768-393-7 1. Unión Europea-Tratados 2. Constitución Europea (2004) 3. Derecho constitucional comunitario I. Título 342.4(4-672 UE)"2004"(094.2) BCG GEN 342 PIR tra 197 La POLÍTICA fiscal en la Unión Europea / [Comisión Europea]. --Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2000. -- 38 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento) ISBN 92-828-8729-4 1. Unión Europea-Política fiscal I. Comisión Europea II. Título III. Serie 336.22(4-672 UE) BCG GEN 336 POL BEF GEN 336 POL BRA GEN 336 POL La POLÍTICA regional europea. -- Madrid : Secretaría de Estado de Economía : Secretaría de Estado de Hacienda, 1990. -- 47 p.; 21 cm D.L. M. 32107-1990 1. Unión Europea-Política regional I. Título 332.14(4-672 UE) BCG GEN 332 POL 199 La POLÍTICA social y de empleo en Europa: una política para el ciudadano / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2000. -- 31 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento) Texto original terminado en mayo de 2000 ISBN 92-828-8267-5 1. Unión Europea-Política social I. Comisión Europea II. Título III. Serie 351.83(4-672 UE)

58



Área de Gobierno de Promoción de la Cultura, Educación y Deportes Concejalía de Cultura

BCG GEN 351 POL BMZ GEN 364 POL

200

POLÍTICAS culturales en Europa / [sinopsis, Jacques Despaigne]. -- Madrid : Ministerio de Cultura, Secretaría General Técnica, D. L. 1980. -- 91 p.; 19 cm. -- (Cultura y comunicación; 6) Sinopsis de los informes nacionales presentados en la conferencias de Ministros europeos de Cultura, Oslo junio 1976 D.L. M 10203-1980. -- ISBN 84-7483-067-2 1. Unión Europea-Política cultural I. Título II. Serie 351.85(4-672 UE)

BCD DEP R. 18386

201

POLÍTICAS educativas para la cohesión social : V encuentros sobre educación en El Escorial (UCM) / curso organizado por la Fundación Europea Sociedad y Educación ; directores, Miguel Ángel Sancho Gargallo, Mercedes de Esteban Villar. -- Madrid: Consejería de Educación, 2008. -- 381 p.: gráf. map.; 24 cm Conferencias del curso de verano del mismo título de la Universidad Complutense de Madrid, celebrado en El Escorial en julio de 2007

Incluye referencias bibliográficas

D.L. M 28521-2008. -- ISBN 978-84-451-3157-2

1. Igualdad de oportunidades en la enseñanza-Países de la Unión Europea I. Título

37.014.53(4-672 UE)

BCG GEN 37 POL

POR una Europa solidaria con el sur : política europea de cooperación al desarrollo. -- 1^a ed. -- Madrid : Delegación Española, Grupo Parlamentario del Partido Socialista Europeo, 2003.

-- 494 p.; 22 cm. -- (Debates europeos; 7) Incluye documentación relacionada

D.L. M 19708-2003

1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo 2. Cooperación internacional I. Parlamento Europeo. Grupo del Partido de los Socialistas Europeos. Delegación Española II. Título III. Serie

339.96(4-672 UE:100-773)

BCG GEN 339 POR

203

PRIMER informe sobre la cohesión económica y social : 1996 / Unión Europea, Comisión Europea. -- Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1997. -- 158 p. ; 30 ccm

ISBN 92-827-8873-3

59



```
1. Unión Europea-Política económica 2. Países de la Unión
Europea-Integración económica
   338.22(4-672 UE)
   339.92(4-672 UE)
BCD DEP R. 19255
   El PROCESO decisorio comunitario : negociación, adopción y
evaluación de decisiones en la Unión Europea / Jaime
Rodríguez-Arana Muñoz... [et al.]. -- Alcalá de Henares :
Universidad, Servicio de Publicaciones, 1995. -- 218 p.; 24 cm.
-- (Estudios europeos ; 1)
  D.L. M. 42802-1995. -- ISBN 84-8138-100-4
   1. Unión Europea I. Universidad de Alcalá de Henares. Servicio
de Publicaciones II. Título III. Serie
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 PRO
BMM GEN 341 PRO
BMZ GEN 341 PRO
   PROGRAMA Cultura 2000 : convocatoria 2005, información sobre
resultados. -- Madrid: Ministerio de Cultura, [2006]. -- 88 p.;
21 cm
   D.L. M. 7278-2006
   1. Unión Europea-Política cultural I. Título
   351.85(4-672 UE)
BCG GEN 351 PRO
BMM GEN 351 PRO
   PROGRAMA Cultura 2007-2013 : información sobre resultados :
convocatoria 2008. -- Madrid: Ministerio de Cultura, [2008]. --
61 p.; 21 cm
  D.L. M. 55694-2008
   1. Unión Europea-Política cultural I. Título
   351.85(4-672 UE)
BCG GEN 351 PRO
   207
   Los PROGRAMAS de la Unión Europea para 2000-2006 : educación,
formación y juventud : Sócrates, Leonardo da Vinci, "Juventud",
Tempus III / [Comisión Europea, Dirección General de Educación y
Cultura]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de
las Comunidades Europeas, 2001. -- 15 p. : il. ; 25 cm
   ISBN 92-894-0659-3
   1. Unión Europea-Política educativa I. Comisión Europea.
Dirección General de Educación y Cultura II. Título
   37.014(4-672 UE)
```



BCG GEN 37 PRO

Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

208 PRZECIWDZIALANIE zmianom klimatycznym : Unia Europejska jako lider. -- Luksemburg : Urzad Oficjalnych Publikacji Wspolnot Europejskich, 2008. -- 24 p. : il. ; 23 cm ISBN 978-92-79-09759-1 1. Unión Europea-Política ambiental 2. Cambio climático I. Título 551.583 BCG GEN 551 PRZ 209 PUIG, Luís María de Historia de la Unidad Europea / Luís María de Puig. -- Madrid: Anaya, 1994. -- 96 p. : il. ; 19 cm. -- (Biblioteca básica de historia. Monografías) Bibliografía. -- Indice D.L. M. 31929-1994. -- ISBN 84-207-6273-3 1. Unión Europea I. Título II. Serie 341.176(4-672 UE) BCG GEN 341 PUI his BRA INF J-341 PUI his 210 PUIG, Luís María de Historia de la Unidad Europea / Luís María de Puig. -- 2ª ed. -- Madrid : Anaya, 2008. -- 96 p. : il. ; 19 cm. -- (Biblioteca básica de historia. Monografías) Bibliografía. -- Indice D.L. M. 6436-2008. -- ISBN 978-84-207-6273-9 1. Unión Europea I. Título II. Serie 341.176(4-672 UE):087.5 BEF INF J-341 PUI his 211 QUINTAS BERMÚDEZ, Jesús La integración económica europea / Jesús Quintas. -- Pamplona: Salvat, 1987. -- 95 p. : il. col. ; 22 cm. -- (Salvat libros. Europa ; 6) D.L. NA. 224-1987. -- ISBN 84-7137-956-2 1. Unión Europea-Integración económica I. Título II. Serie 338.2(4-672 UE) 339.923(4-672 UE) BEF GEN 338 QUI int





```
212
  RONEY, Alex
   Comunidad europea : lo que vd. debe saber / Alex Roney. --
Madrid: Ediciones de las Ciencias Sociales, [1990]. -- 239 p.;
23 cm
  D.L. M. 12046-1990. -- ISBN 84-87510-04-3
   1. Unión Europea I. Título
   341.176(4-672 UE)
BEF GEN 341 RON com
   213
  ROS, Rosario
  Vuelo por Europa / idea original de Jacinto Pérez Iriarte;
escrito por Rosario Ros ; ilustraciones de Horacio Díez. -- Madrid
: Comunidad, Europe Direct, 2007. -- 66 p. : il.; 21 cm
   D.L. M 20377-2007
   1. Paises de la Unión Europea I. Madrid (Comunidad Autónoma).
Red de Información Europe Direct II. Título
   913(4-672 UE)(087.5)
BCD DEP R. 15298
BCD DEP R. 15299
BCI INF J-913 EUR ros
BPB INF J-913 EUR ros
BPB INF J-913 EUR ros
   214
  RUIZ MACIÁ, José Pascual
  Los cimientos de los Estados Unidos de Europa / [José Pascual
Ruiz Maciá]. -- Oleiros (La Coruña) : Netbiblo, [2007]. -- XXI,
503 p.; 25 cm
  Bibliografía, p.499-503
  D.L. C. 721-2007. -- ISBN 978-84-9745-066-9
   1. Unión Europea I. Título
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 341 RUI cim
   215
  SAINT-GIRONS, Frédéric
  Las instituciones europeas / Frédéric Saint-Girons. -- Zaragoza
: Edelvives, [1997]. -- 79 p. : il. ; 18 cm. -- (Quién, cuándo,
qué ; 6)
  D.L. Z. 275-1997. -- ISBN 84-263-3611-6
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BMM GEN 341 SAI ins
BRC GEN 341 SAI ins
```



```
216
   SANTANIELLO, Roberto
   El Mercado único europeo / Roberto Santaniello. -- Madrid:
Acento, [1999]. -- 95 p.; 20 cm. -- (Flash; 133)
   Indice
  Bibliografía
  D.L. M. 8630-1999. -- ISBN 84-483-0439-X
   1. Unión Europea I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
BMM GEN 341 SAN mer
   217
   SIERRA, Susana de la
   Una metodología para el Derecho Comparado Europeo : Derecho
Público Comparado y Derecho Administrativo Europeo / Susana de la
Sierra ; prólogo de Jacques Ziller. -- 1ª ed. -- Madrid : Thomson
Civitas, 2004. -- 137 p.; 18 cm. -- (Cuadernos Civitas)
   Bibliografía
   D.L. NA. 2044-2004. -- ISBN 84-470-2219-6
   1. Derecho comparado 2. Derecho administrativo-Unión Europea
I. Título II. Serie
   340.5
   342.9(4-672 UE)
BRC GEN 340 SIE met
   218
   SOTILLO, José Ángel
  Un lugar en el mundo : la política de desarrollo de la Unión
Europea / José Ángel Sotillo Lorenzo. -- Madrid : Instituto
Universitario de Desarrollo y Cooperación : Los Libros de la
Catarata, [2006]. -- 270 p. : gráf. ; 21 cm. -- (Desarrollo y
cooperación. Manuales)
  Bibliografía: p. 263-267
  D.L. M 14936-2006. -- ISBN 84-8319-260-8
   1. Unión Europea-Política exterior 2. Ayuda económica-Países en
desarrollo I. Título II. Serie
   339.96(4-672 UE:100-773)
   327(4-672 UE)
BCG GEN 339 SOT lug
   219
   SZANSA i wyzwanie : migracja w Unii Europejskiej. -- Luksemburg
: Urzad Oficjalnych Publikacji Wspolnot Europejskich, 2010. -- 16
p. : il. col. ; 30 cm. -- (Europa w Ruchu)
   ISBN 978-92-79-12661-1
   1. Unión Europea-Inmigración I. Título II. Serie
   341.215.4-054.72(4-672 UE)
   314.74(4-672 UE)
```



II. Título III. Serie

Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

BCG GEN 341 SZA 220 SZMOLKA VIDA, Inmaculada Veinte años de pertenencia de España a la Unión Europea : actitudes de los españoles ante el proceso de integración comunitaria / Inmaculada Szmolka Vida. -- 1ª ed. -- Madrid: Centro de Investigaciones Sociológicas, 2007. -- 151 p.: gráf.; 30 cm. -- (Opiniones y actitudes ; 57) D.L. M 24951-2007. -- ISBN 978-84-7476-430-7 1. Unión Europea-Opinión pública-España I. Título II. Serie 341.176(4-672 UE):316.654(460) BCG GEN 341 SZM vei 221 TENDENCIAS de la criminalidad y percepción social de la inseguridad ciudadana en España y la Unión Europea / Alfonso Serrano Gómez (director) ; Carlos Vázquez González (coordinador) ; autores, Tomás Fernández Villazala ... [et al.]. -- Madrid: Edisofer, 2007. -- 302 p.; 24 cm. -- (Estudios jurídicos) Precede al tít.: Instituto Universitario de Investigación sobre Seguridad Interior; Departamento de Derecho Penal y Criminología, Universidad Nacional de Educación a Distancia D.L. M 5007-2007. -- ISBN 978-84-96261-32-7 1. Seguridad ciudadana-España 2. Seguridad ciudadana-Países de la Unión Europea I. Título 343.123.12(460) 343.123.12(4UE) BCG GEN 343 TEN TRATADO de adhesión de España a las Comunidades Europeas. --Madrid: Tecnos, 1985. -- 583 p.; 24 cm. -- (Práctica jurídica) ISBN 84-309-1227-4 1. Unión Europea-Adhesión 2. Derecho comunitario 3. España-Relaciones-Unión Europea I. Serie 341.176(460:4-672 UE) 34(4-672 CE) BPB GEN 341 TRA 223 TRATADO de Amsterdam, lo que ha cambiado Europa / [Comisión Europea]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1999. -- 30 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento) Texto orig. terminado en junio de 1999 ISBN 92-828-7384-6 1. Unión Europea-Tratados, convenios, etc. I. Comisión Europea

64



Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

341.24(4-672 UE) BCG GEN 341 TRA BRC GEN 341 TRA 224 TRATADO DE LA UNIÓN EUROPEA (1992). Español Modificaciones del tratado CEE "Unión Económica y Monetaria" acordado en el Consejo Europeo de Maastricht el 10 de diciembre de 1991: (actualizado al texto fechado en Bruselas a 1 de febrero de 1992 - Documento CONF-UP-UEM 2002/92- relativo al texto del Tratado de la Unión Europea) En: Banca y mercado financiero único / Angel Bergés... [et al.] ; coordinador : Emilio Ontiveros. -- Madrid : Fundación Banco Exterior, [1992]. -- P. 119-196 1. Unión Europea-Tratados, convenios, etc. I. Título 341.24(4-672 UE) BCG GEN 336 BAN 225 TRATADO DE LA UNIÓN EUROPEA (1992). Español Tratado de la Unión Europea: Conferencia de los representantes de los gobiernos de los Estados miembros (Bruselas, febrero 1992); Programa de Convergencia: (Madrid, mayo 992). -- Alcalá de Henares: Asociación de Empresarios del Henares, [199-?]. -- 272 p. Tít. de la cub.: Tratado de la Unión Europea Maastricht 1. Unión Europea-Tratados, convenios, etc. I. Asociación de Empresarios del Henares (Alcalá de Henares) II. Programa de Convergencia III. Título 341.24(4-672 UE) BCG GEN (ALC) 341 TRA tra 226 TRATADO DE LA UNIÓN EUROPEA (1997) Un Nuevo Tratado para Europa: Amsterdam, 17 junio de 1997: guía del ciudadano / [Comisión Europea]. -- Luxembourg : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1997. --15 p. : il. ; 18 x 27 cm. -- (Construyamos juntos Europa) ISBN 92-828-0808-4 1. Unión Europea-Tratados, convenios, etc. I. Comisión Europea II. Título III. Serie 341.24(4-672 UE) BCD DEP R. 6294 BCG GEN 341 TRA nue 227 TRATADO DE LISBOA (2007)



El Tratado de Lisboa [Recurso electrónico]. -- [Luxemburgo] : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, [2008]. -- 1 disco compacto (CD-ROM) ; 12 cm

Idioma: Castellano
Distribuido con la publicación Madrid.Europa, n. 1 (sept. 2008)
Contiene: Diario Oficial de la Unión Europea, n. C 306 (17 dic. 2007). Versiones consolidadas del Tratado de la Unión Europea y del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea
Archivos PDF

1. Unión Europea-Tratados, convenios, etc. 2. Derechos políticos y civiles-Unión Europea I. Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea (2007) II. Tratado de la Unión Europea (1992).

341.176(4-672 UE)"2008"(094.2)(086)

BCM MED M 1968 BCM MED M 1982

228

Español

TRATADO POR EL QUE SE ESTABLECE UNA CONSTITUCIÓN PARA EUROPA (2004)

Una Constitución para Europa [Recurso electrónico] = Konstituzioa = Constitutió. -- [Madrid] : Parlamento Europeo, Oficina en España : Comisión Europea, Representación en España, [2004]. -- 1 disco compacto (CD-ROM) : col. ; 12 cm

Texto en castellano, catalán, vasco, gallego, valenciano Contiene: texto integro del Tratado por el que se establece una Constitución para Europa en todas las lenguas cooficiales en España

Características del sistema: Pentium III o superior ; 64 Mb RAM mínimo ; Windows 98 ó superior ; lector de CD-ROM/DVD ; tarjeta de sonido ; resolución de pantalla 1024x768 pixel ; plugin Macromedia Flash 7 (incluido en cd) ; Acrobat Reader 6 (incluido en cd) ; Internet Explorer 5.0 ó superior

1. Unión Europea-Tratados 2. Constitución Europea (2004)

I. España. Tratados, etc., 2004
 342.4(4-672 UE)"2004"(094.2)

BCG GEN 342 CON
BCM MED M 1430
BCM MED M 1801
BMM MED MM 342 CON
BRA MED MM 342 CON

229

TRATADO POR EL QUE SE ESTABLECE UNA CONSTITUCIÓN PARA EUROPA (2004)

Proyecto de tratado por el que se instituye una Constitución para Europa : adoptado por consenso por la Convención Europea el 13 de junio y el 10 de julio de 2003 ; presentado al presidente del Consejo Europeo en Roma, 18 de julio de 2003. -- [S. l.: Convención Europea, 2003]. -- 253, VII, 2 p.; 30 cm



```
Ejemplar mecanografiado
   Encuardernado en espiral
   1. Unión Europea-Tratados 2. Constitución Europea (2004)
I. España. Tratados, etc., 2004 II. Título
   342.4(4-672 UE)"2004"(094.2)
BCD DEP R. 11528
BCD DEP R. 11529
  TRATADO POR EL QUE SE ESTABLECE UNA CONSTITUCIÓN PARA EUROPA
(2004)
  Proyecto de tratado por el que se instituye una Constitución
para Europa : adoptado por consenso por la Convención Europea los
días 13 de junio y 10 de julio de 2003 : presentado al presidente
del Consejo Europeo en Roma, 18 de julio de 2003. -- Luxemburgo:
Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas,
2003. -- VIII, 431 p.; 25 cm
   ISBN 92-78-40193-5
   1. Unión Europea-Tratados 2. Constitución Europea (2004)
I. Título
   342.4(4-672 UE)"2004"(094.2)
BCD DEP R. 11650
BCG GEN D 2473
   231
   TRATADO POR EL QUE SE ESTABLECE UNA CONSTITUCIÓN PARA EUROPA
   [Tratado por el que se establece una Constitución para Europa].
-- [S. l. : s. n., 2004]. -- [56] p. ; 30 cm
   Texto en braille
   1. Unión Europea-Tratados 2. Constitución Europea (2004)
3. Derecho constitucional-Unión Europea I. Título
   341.176(4)(094.2):003.24
   342.2(4-672 UE):003.24
BCD DEP R. 11106
   TRATADO POR EL QUE SE ESTABLECE UNA CONSTITUCIÓN PARA EUROPA
(2004)
   Tratado por el que se establece una Constitución para Europa.
-- Madrid : Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación :
Ministerio del Interior: Ministerio de la Presidencia, [2004]. --
174 p.; 21 cm
  D.L. M. 53128-2004
   1. Unión Europea-Tratados 2. Constitución Europea (2004)
3. Derecho constitucional-Unión Europea I. Título
   341.176(4)(094.2)
   342.2(4-672 UE)
```



Área de Gobierno de Promoción de la Cultura, Educación y Deportes Concejalía de Cultura

Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

67

BCD DEP R. 11492 BCG GEN 341 CON tra BCG GEN D 882 BEF GEN 341 CON tra BMM GEN 341 CON tra BMM GEN 341 CON tra BMZ GEN 341 CON tra BMZ GEN 341 CON tra BRA GEN 341 CON tra BRC GEN 341 CON tra BRC GEN 341 CON tra 233 TRATADO POR EL QUE SE ESTABLECE UNA CONSTITUCIÓN PARA EUROPA (2004)Tratado por el que se establece una Constitución para Europa : breve análisis. -- Madrid : Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación, [2004]. -- 77 p.; 21 cm D.L. M. 46922-2004 1. Unión Europea-Tratados 2. España. Tratados, etc., 2004 3. Constitución Europea (2004) 4. Derecho constitucional-Unión Europea I. Título 341.176(4)(094.2) 342.2(4-672 UE) BCG GEN D 1792 BRA GEN 342 TRA 234 TRATADO POR EL QUE SE ESTABLECE UNA CONSTITUCIÓN PARA EUROPA Tu constitución europea. -- Madrid: Fundación Pablo Iglesias, [2005]. -- 95 p.; 21 cm D.L. M 1126-2005. -- ISBN 84-95886-12-X 1. Unión Europea-Tratados 2. Constitución Europea (2004) I. España. Tratados, etc., 2004 II. Título 342.4(4-672 UE)"2004"(094.2) BCG GEN D 1791 235 Los TRATADOS de la Unión Europea / edición y estudio preliminar de Antonio López Pina. -- Madrid : Marcial Pons : , Instituto Nacional de Administración Pública, 2007. -- 158 p.; 24 cm Incluye apéndice legislativo D.L. M 46623-2007. -- ISBN 978-84-9768-491-0 1. Unión Europea-Tratados, convenios, etc. I. Título 341.176(4-672 UE)(094.2) BCG GEN 341 TRA

236



TRIBUNAL DE CUENTAS EUROPEO

```
¿Constituye la condicionalidad una política eficaz? / Tribunal de Cuentas Europeo. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, [2009]. -- 57 p. ; 29 cm + 1 CD-ROM. -- (Informe especial ; 8) ISBN 978-92-9207-118-9
1. Unión Europea-Integración económica 2. Ayudas comunitarias I. Título II. Serie 338.43.02(4-672 UE) 339.923(4-672 UE)
```

237

TRIBUNAL DE CUENTAS EUROPEO

La gestión de la ayuda comunitaria a las operaciones de almacenamiento público de cereales / Tribunal de Cuentas Europeo. -- Luxemburgo: Oficinal de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2009. -- 32 p.; 29 cm + 1 CD ROM. -- (Informe especial; 11)

ISBN 978-92-9207-028-1

1. Unión Europea-Integración económica I. Título II. Serie

339.923(4-627 UE)

238

BCD DEP R. 15303

TRIBUNAL DE CUENTAS EUROPEO

Instrumento de política estructural de preadhesión (ISPA)
2000-2006 / Tribunal de Cuentas Europeo. -- Luxemburgo: Oficinal
de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2009. -37 p.; 29 cm + 1 CD ROM. -- (Informe especial; 12)
ISBN 978-92-9207-162-2
1. Unión Europea-Integración económica I. Título II. Serie
339.923(4-627 UE)

BCD DEP R. 15310

239 UNIÓN EUROPEA

[Leyes, etc., laborales]

Legislación laboral de la Unión Europea / edición preparada por Jesús Cruz Villalón y José Manuel Gómez Muñoz. -- 2ª ed. -- Madrid: Tecnos, 1996. -- 822 p.; 17 cm. -- (Biblioteca de textos legales; 167)

Ed. cerrada en enero de 1996. -- Indices
D.L. M. 8667-1996. -- ISBN 84-309-2809-X
1. Trabajo-Países de la Unión Europea-Legislación I. Título
. Serie
351.83(4-672 UE) "19" (094.2)



Área de Gobierno de Promoción de la Cultura, Educación y Deportes Concejalía de Cultura

Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

69

BCG GEN 351 UNI ley 240 UNIÓN Europea, América Latina, Caribe: progresando juntos / Comisión Europea. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1999. -- 38 p.; 30 cm ISBN 92-828-7012-X 1. Unión Europea-Relaciones económicas-Países en desarrollo 2. Cooperación internacional I. Comisión Europea II. Título 339.9(4-672 UE:100-773) BCG GEN 339 UNI BMM GEN 341 UNI 241 UNIÓN Europea, Dígame! : guía de información europea en España, 1997. -- 5ª ed. actualizada. -- Madrid : Comisión Europea, Representación en España, 1993. -- 147 p.; 21 cm Indices D.L. M.-27.891-1993 1. Unión Europea-España-Guías I. Comisión Europea. Representación en España II. Título 341.176(4-672 UE).07(460)(036) BMM GEN 341 COM 242 UNIÓN Europea, Dígame! : guía de información europea en España, 2008. -- 17ª ed. rev. y puesta a día. -- Madrid : Comisión Europea, Representación en España, 2008. -- 238 p.; 21 cm Indices ISBN 978-92-79-08528-4 1. Unión Europea-España-Guías I. Comisión Europea. Representación en España II. Título 341.176(4-672 UE).07(460)(036) BCG GEN 341 UNI BMM GEN 341 UNI BRA GEN 341 UNI 243 UNIÓN Europea, Dígame!: guía de información europea en España, 1997. -- 8ª ed. rev. y puesta a día. -- Madrid : Comisión Europea, Representación en España, 1997. -- 147 p.; 21 cm Indices D.L. B. 6042-1996 1. Unión Europea-España-Guías I. Comisión Europea. Representación en España II. Título 341.176(4-672 UE).07(460)(036) BCG GEN (R) 341 UNI BCG GEN D 2423 BEF GEN 341 UNI BRC GEN 341 UNI

70



Área de Gobierno de Promoción de la Cultura, Educación y Deportes Concejalía de Cultura

244

La UNIÓN Europea, sus símbolos y valores / Comisión Europea, Dirección General de Prensa y Comunicación. -- Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, [2004]. -- 1 map. : col. ; 120 x 84 cm. pleg en 20 x 21 cm ISBN 92-79-00578-2

1. Unión Europea-Mapas 2. Unión Europea-Logotipos I. Comisión Europea. Dirección General de Prensa y Comunicación II. Título 341.176(4-676 UE)(084.3) 003.62:341.176(4-672 UE)

BCG GEN 341 UNI BCI INF J-341 UNI

245

La UNIÓN Europea en el mundo : la política exterior de la Unión Europea. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2007. -- 22 p.: il.; 23 cm. -- (Europa en movimiento)

Texto original terminado en junio de 2007 ISBN 978-92-79-06082-3 1. Unión Europea-Política exterior I. Título 327(4-672 UE)

BCG GEN 327 UNI

La UNIÓN Europea y el mundo / [Comisión Europea, Dirección General de Prensa y Comunicación]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2001. -- 35 p.

: il. ; 23 cm

Texto original terminado en diciembre de 2000 ISBN 92-828-8256-X

1. Unión Europea-Política exterior I. Comisión Europea II. Título

327(4-672 UE)

BCG GEN 327 UNI BEF GEN 327 UNI

247

URUEÑA ÁLVAREZ, María Rafaela

ABC de la Europa Unio : enkonduko en la Europan Juron / María Rafaela Urueña Álvarez. -- [Santiago de Compostela] : Universidade de Santiago de Compostela, 1997. -- 109 p. : il. ; 24 cm. --(Kolekto K+E ; 2)

Texto en esperanto D.L. C 948-1997. -- ISBN 84-8121-642-9 1. Unión Europea I. Título II. Serie 341.176(4-672 UE)=922

BCG GEN 341 URU abc



248 ¡VAMOS a explorar Europa! / [Comisión Europea, Dirección General de Prensa y Comunicación]. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2006. -- 44 p. : il. col. ; 30 cm ISBN 92-894-8391-1 1. Unión Europea 2. Europa-Descripción I. Comisión Europea. Dirección General de Prensa y Comunicación II. Título 908(4-672 UE):087.5 341.176(4.672 UE):087.5 BCI INF J-908 VAM BCI INF J-908 VAM 249 VANDELLI, Luciano El poder local : su origen en la Francia revolucionaria y su futuro en la Europa de las regiones / Luciano Vandelli ; traducción, Pablo Menéndez García, José Suay Rincón. -- 1ª ed. en español. -- Madrid: Instituto Nacional de Administración Pública, 1992. -- 278 p.; 24 cm. -- (Estudios. Serie Administraciones territoriales) Bibliografía D.L. M 23620-1992. -- ISBN 84-7088-594-4 1. Administración local-Francia-Historia 2. Administración local-Países de la Unión Europea I. Título II. Serie 352/353(44)"17/18" 352/353(4-672 CE) BCD DEP R. 15577 VIAJAR a otro país de la Unión Europea / [Comisión Europea, Dirección General de Mercado Interior]. -- [Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2002]. --23 p. : il. ; 21 cm "Diálogo de los ciudadanos con los ciudadanos y las empresas, Europa en directo" Tít. tomado de la cub. 1. Consumidores-Defensa-Unión Europea I. Comisión Europea. Dirección General de Mercado Interior II. Título 366.5(4-672 UE) BRC GEN 366 VIA

251

VIAJAR por Europa 2005 / Comisión Europea, Dirección General de Prensa y Comunicación. -- Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2005. -- 1 h. pleg. (14 p.); 22 cm

En el reverso, mapa de Europa

1. Turismo-Países de la Unión Europea I. Comisión Europea.



```
Dirección General de Prensa y Comunicación II. Título
   379.85(4-672 UE)"2005"
BCG GEN 379 VIA
BCI INF J-379 VIA
BMM GEN 379 VIA
BMM INF J-379 VIA
   252
  VIAJAR por Europa 2006 / Comisión Europea, Dirección General de
Prensa y Comunicación. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones
Oficiales de las Comunidades Europeas, 2006. -- 1 h. pleg. (14 p.)
; 22 cm
   En el reverso, mapa de Europa
   1. Turismo-Países de la Unión Europea I. Comisión Europea.
Dirección General de Prensa y Comunicación II. Título
   379.85(4-672 UE)"2006"
BRA GEN 379 VIA
   VIAJAR por Europa 2007 / Comisión Europea, Dirección General de
Prensa y Comunicación. -- Luxemburgo : Oficina de Publicaciones
Oficiales de las Comunidades Europeas, 2007. -- 1 h. pleg. (14 p.)
; 22 cm
   En el reverso, mapa de Europa
   1. Turismo-Países de la Unión Europea I. Comisión Europea.
Dirección General de Prensa y Comunicación II. Título
   379.85(4-672 UE)"2006"
BRA GEN 379 VIA
   VIAJE a través de Europa: información sobre los Estados
miembros y la evolución de la Unión Europea / Comisión de las
Comunidades Europeas. -- 4ª ed. -- Luxemburgo : Oficina de
Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1994. -- 61 p.
 : il. col. ; 23 cm
   ISBN 92-826-6941-6
   1. Unión Europea 2. Europa-Descripción I. Título
   908(4-672 UE)
   341.176(4-672 UE)
BCG GEN 908 EUR via
   255
  VILARIÑO PINTOS, Eduardo
  La construcción de la Unión Europea / Eduardo Vilariño Pinto.
-- 2ª ed. -- Madrid : Arco, 1998. -- 96 p. ; 22 cm. -- (Cuadernos
de historia ; 12)
  D.L. M. 39801-1998. -- ISBN 84-7635-217-4
   1. Unión Europea 2. Europa-Historia-S. XX I. Título II. Serie
   341.176(4-672 UE)
```





BCG GEN 341 VIV

Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

94(4)"19" BMM GEN 341 VIL con 256 VILLARINO, Camilo Un mundo en cambio : perspectivas de la política exterior de la Unión Europea / Camilo Villarino. -- Barcelona : Icaria ; Madrid : Estudios de Política Exterior, 2009. -- 221 p.; 22 cm. --(Antrazyt. Política exterior) D.L. B 40292-2009. -- ISBN 978-84-9888-143-1 1. Unión Europea-Política exterior 2. Política internacional I. Título II. Serie 327(4-672 UE) BCG GEN 327 VIL mun BMZ GEN 327 VIL mun BPB GEN 327 VIL mun 257 VIVIR en otro país de la Unión Europea / [Comisión Europea]. --Luxemburgo: Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2003. -- 16 p. : il. ; 21 cm. -- (Diálogo con los ciudadanos y las empresas) 1. Derecho de residencia-Unión Europea I. Comisión Europea II. Título III. Serie 342.737(4.672 UE) BCG GEN 342 VIV VIVIR en un espacio de libertad, seguridad y justicia: justicia y asuntos de interior en la Unión Europea / [Comisión Europea, Dirección General de Prensa y Comunicación]. --Luxemburgo : Oficina de Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 2001. -- 23 p. : il. ; 23 cm. -- (Europa en movimiento) Texto orig. terminado en diciembre de 2000 ISBN 92-894-0192-3 1. Unión Europea 2. Justicia-Unión Europea 3. Orden público-Unión Europea I. Comisión Europea II. Título III. Serie 341.176(4-672 UE) 34(4-672 UE) 351.75(4-672 UE)



INDICE DE AUTORES

```
Alcántara Alejo, Carlos: 10.
Alonso García, Ricardo: 12.
Aubet, María José: 16.
Azaola, José Miquel de: 17.
Beethoven, Ludwig van (1770-1827): 19.
Bellezza, Giuliano: 20.
Borchardt, Klaus-Dieter: 22.
Calvo Hornero, Antonia: 24.
Delgado, Fernando L. (Fernando Luciano Delgado Fernández): 92.
Desantes Real, Manuel: 95.
Fernández Cornejo, José Andrés: 129.
Fernández Liria, Carlos: 130.
Fernández Navarrete, Donato: 131.
Fontaine, Pascal: 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141.
Frers, Ernesto: 142.
Goharriz, Karl K.: 144.
González Márquez, Felipe (1942-): 145.
Habermas, Jürgen (1929-): 148.
Iglesias Sánchez, Sara: 155.
Kerchove d'Exaerde, Georges: 164.
Linde Paniagua, Enrique: 167.
Maciá, Mateo: 171.
Martín González, Yolanda: 173.
Martínez-Corbalán Pozo, María Aurora: 174.
Massa Gutiérrez del Álamo, José: 176.
Molina del Pozo, Carlos Francisco: 180.
Morán, José Manuel: 181.
Morata, Francesc: 182.
Nastase, Adrian (1950-): 183.
Noël, Emile: 184, 185.
Pérez Luño, Antonio-Enrique: 195.
Piris, Jean-Claude: 196.
Puig, Luís María de: 209, 210.
Quintas Bermúdez, Jesús: 211.
Roney, Alex: 212.
Ros, Rosario: 213.
Ruiz Maciá, José Pascual: 214.
Saint-Girons, Frédéric: 215.
Santaniello, Roberto: 216.
Sierra, Susana de la: 217.
Sotillo, José Ángel: 218.
Szmolka Vida, Inmaculada: 220.
Urueña Álvarez, María Rafaela: 247.
Vandelli, Luciano: 249.
Vilariño Pintos, Eduardo: 255.
Villarino, Camilo: 256.
```



INDICE DE TITULOS

```
20 años Documentos TV: 1.
50 años construyendo Europa: 2.
ABC de la Europa Unio : enkonduko en la Europan Juron: 247.
ACCIÓN cultural de los organismos internacionales europeos: 3.
ACÉRCATE a Europa: 4.
ADQUIRIR bienes y contratar servicios en el mercado único europeo: 6.
L'AFRIQUE et l'Union européenne: 7.
La AGENDA 2000: fortalecer y ampliar la Unión Europea: 8.
AL servicio de la Unión Europea : guía del ciudadano sobre las instituciones
      de la Unión Europea: 9.
AL servicio de las regiones: 28.
ALIMENTOS sanos para los ciudadanos europeos: la Unión Europea y la calidad
     de los alimentos: 11.
ALTERNATIVAS económicas y sociales frente a la crisis: 100.
La AMPLIACIÓN de la Unión Europea: 13, 29.
ANNUAL report on the implementation of the European Commission's external
      assitance : situation at 01.01.2001: 30.
ANTE 1993 : las empresas españolas en el Mercado Único Europeo: 14.
APRENDIENDO Europa en la escuela: 15.
¡AY, Europa! : pequeños escritos políticos XI: 148.
BASES constitucionales de la Unión Europea : derechos fundamentales,
      tratados, elecciones: 18.
Las BIBLIOTECAS públicas y la sociedad de la información: 21.
Las CAJAS de Ahorros en la Comunidad Económica Europea: 23.
El CAMINAR de Europa: 181.
El CARIBE y la Unión Europea: 25.
La CARRERA en la Comisión de las Comunidades Europeas: 79.
¿CIBERCIUDADANÍ@ o ciudadaní@.com?: 195.
Los CIMIENTOS de los Estados Unidos de Europa: 214.
Le COMBAT de l'Union européenne contre le VIH/SIDA, le paludisme et la
      tuberculose : une stratégie globale pour le nouveau millénaire: 26.
COMBATEREA schimbarilor climatice : Uniunea Europeana deschizatoare de
     drumuri: 27.
COMBATTRE la faim : la sécurité alimentaire au coeur de la réduction de la
     pauvreté: 31.
Le COMMERCE au service du développement : de la théorie à la pratique :
     exemples de projets d'aide de l'Union européenne à
      travers le monde: 32.
CÓMO funciona la Unión Europea?: 33.
CÓMO gestiona la Unión Europea la agricultura y la pesca: 34.
COMPENDIO de estrategias de cooperación : acuerdo de asociación entre los
     miembros del grupo de estados de Africa, el Caribe y el Pacífico y la
      Comunidad Europea y sus estados miembros : firmado en Cotonú, junio de
      2000: 5.
COMPENDIO práctico sobre extranjería e inmigración : con legislación
      comentada, formularios y jurisprudencia: 77.
La COMUNIDAD de los Doce : cifras clave: 80.
La COMUNIDAD de Madrid en la Unión Europea: 78.
La COMUNIDAD económica europea: 20.
La COMUNIDAD Europea, de 1992 en adelante: 81.
COMUNIDAD europea: lo que vd. debe saber: 212.
```





```
CONCILIACIÓN de la vida profesional y familiar : políticas públicas de
      conciliación en la Unión Europea: 85.
¿CONOCES la naturaleza en la Unión Europea?: 86.
Una CONSTITUCIÓN para Europa = Konstituzioa = Constitutió: 228.
Las CONSTITUCIONES de los estados de la Unión Europea: 87.
¿CONSTITUYE la condicionalidad una política eficaz?: 236.
La CONSTRUCCIÓN de la Unión Europea: 255.
CONSTRUIR la Europa de los pueblos: la Unión Europea y la cultura: 35.
COOPERACIÓN al desarrollo de los países menos desarrollados : la reducción de
      la pobreza: 88.
La COOPERATION UE-ACP en 1997 : les enjeux de la négociation post-Lomé: 36.
La COOPERATION UE-ACP en 1998 : vers un nouvel accord de partenariat a long
      term: 37.
CUM functioneaza Uniunea Europeana : guidul institutiilor UE pentru fiecare:
DE la granja a la mesa : por una alimentación sana para los consumidores
     europeos: 90.
DEBATES 2001/2003: 91.
DEL Mercado único a la Unión Europea: 82.
DEMOCRACIAS desiguales: 16.
DERECHO al conocimiento y acceso a la información en las políticas de medio
     ambiente: 93.
DERECHO de la energía: 94.
DICCIONARIO de la Unión Europea: 10.
DICCIONARIO terminológico de las Comunidades Europeas : CEE. CECA. CEEA: 96.
DIEZ lecciones sobre Europa: 133, 134, 135, 136, 137.
DOCE lecciones sobre Europa: 138.
DOCE países : un mercado: 176.
La DOCUMENTACIÓN de la Unión Europea: 171.
EN los orígenes de la Unión Europea: Robert Schuman y Jean Monnet :
      [exposición]: 97, 98.
Un ESPACIO financiero europeo: 101.
ESPAÑA, 20 años de integración Europea 1986-2006: 102.
ESPAÑA en la Unión Europea: diez años desde la firma del tratado de adhesión:
     103.
ESPAÑA. Instituciones Unión Europea: 104.
ESPAÑA y Portugal en las Comunidades Europeas : el tratado de adhesión y los
     intercambios comerciales: 95.
El ESTADO del bienestar: 105, 106.
ESTUDIAR, formarse, investigar, participar en actividades juveniles o de
     voluntariado en otro país de la Unión Europea: 107.
EURO juegos: 108.
La EURO Oca y otros juegos: 109.
EUROPA, preguntas y respuestas: 38.
EUROPA, un espacio para la investigación: 110.
EUROPA, una sociedad humana: 164.
EUROPA: saber y jugar: un paseo por la constitución europea: 121.
La EUROPA de la ciencia y la tecnología: 111.
La EUROPA de los ciudadanos: 139.
EUROPA de los quince, cifras clave: 112.
EUROPA de los quince, cifras clave: edición de 2000: 113.
EUROPA dla kobiet: 114, 115.
EUROPA en la encrucijada : la necesidad de un transporte sostenible: 39.
EUROPA es suya : vivir, aprender y trabajar en cualquier lugar de la UE: 40.
EUROPA i Ty: Przeglad osiagniec Unii Europejskiej: 116.
Una EUROPA para las mujeres: 117, 118.
EUROPA pentru femei: 119, 120.
EUROPA si voi : instantanee ale realizarilor UE: 122.
```





```
EUROPA texto a texto: = L'Europe au fil des mots: 123.
EUROPA y usted : resumen de los lgros de la Unión Europea: 124.
The EUROPEAN anthem = L'hymne europeen = El himno europeo: 19.
The EUROPEAN Union confronts HIV/AIDS, malaria an tuberculosis a
      comprehensive strategy for the new millenium: 125.
EUROSCOLA 04 : la gran aventura de la Constitución Europea: 126.
La EVALUACIÓN de las políticas territoriales utilidad y capacitación para
      administradores : Bellaterra (Cerdanyola del Vallès) 2 y 3 de diciembre
      de 2002: 127.
¿EXISTE una brecha transatlántica? : Estados Unidos y la Unión Europea tras
      la crisis de Irak: 128.
FICHAS técnicas sobre la Unión Europea 2009: 132.
Le FONDS Européen de Développement en quelques mots: 41.
El FUNCIONAMIENTO de la Unión Europea : guía del ciudadano sobre las
      instituciones de la UE: 42, 143.
El FUNCIONAMIENTO de la Unión Europea : guía del ciudadano sobre las
      instituciones de la Unión Europea: 43.
FUNDAMENTOS económicos de la Unión Europea: 131.
La GESTIÓN de la ayuda comunitaria a las operaciones de almacenamiento
     público de cereales: 237.
La GLOBALIZACIÓN en beneficio de todos : la Unión Europea y el comercio
     mundial: 44.
GUÍA práctica de la Unión Europea: 146.
GUÍA práctica para el cumplimiento de los requisitos de información y
      publicidad de la Unión Europea para las actividades financiadas por los
      Fondos Estructurales y de Cohesión: 147.
HABLAR las lenguas europeas : las lenguas en la Unión Europea: 149.
HACIA la Europa basada en el conocimiento: la Unión Europea y la sociedad de
      la información: 150.
HACIA la unidad de Europa, la quinta ampliación: 151.
HECHOS y cifras clave de la Unión Europea: 152.
HECHOS y cifras clave sobre Europa y los europeos: 153.
HISTORIA de la Unidad Europea: 209, 210.
; HOLA Europa!: 154.
IGUALDAD de derechos y oportunidades entre hombres y mujeres en la Unión
      Europea: 156.
La IMAGEN que los europeos tienen de sí mismos: los sondeos de opinión como
     reflejo de la realidad: 157.
INFORME anual 2001 sobre la política de desarrollo de la CE y la ejecución de
     la ayuda exterior: 45.
INFORME anual 2003 sobre la política de desarrollo de la CE y la ejecución de
     la ayuda exterior: 46.
Las INSTITUCIONES de la Comunidad Europea: 184, 185.
Las INSTITUCIONES de la Unión Europea: 158.
Las INSTITUCIONES de las Comunidades Europeas: 180.
Las INSTITUCIONES europeas: 140, 215.
INSTRUMENTO de política estructural de preadhesión (ISPA) 2000-2006: 238.
La INTEGRACIÓN económica europea: 211.
INTEGRATION de l'égalité entre les femmes et les hommes dans la coopération
      au développement : de la politique à la pratique : le rôle de la
      Commission européenne: 159.
JAK dziala Unia Europejska : przewodnik po instytucjach unijnych: 160.
JEZYKI orworza Ci drzwi: 161.
La JUSTICIA civil al alcance de la mano : Red Judicial Europea en materia
      civil y mercantil: 163.
LEGISLACIÓN laboral de la Unión Europea: 239.
Las LENGUAS nos abren nuevos horizontes: 165.
```

78



Área de Gobierno de Promoción de la Cultura, Educación y Deportes Concejalía de Cultura

Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

LIBERTAD, seguridad y justicia para todos : justicia y asuntos de interior en la Unión Europea: 47. La LIBRE circulación de los extranjeros en la Unión Europea : el régimen de movilidad en las directivas de la UE en materia de inmigración: 155. LIMBILE straine, un pas mai departe: 166. LIVING together: Cuidadanía Europea contra el Racismo y la Xenofobia: decálogo e informe final comparativo y comprensivo : proyecto [JLS/FRC/036]: 168. La LUCHA contra el cambio climático : la UE lidera el camino: 169. Un LUGAR en el mundo : la política de desarrollo de la Unión Europea: 218. MAASTRICHT y el futuro de Europa: 170. MADRID y los recursos económicos de la Unión Europea: 172. MAKING trade work for development : putting theory into practice : case reports of European Union trade development projects around the world: MANUAL de documentación de la Unión Europea : descripción, análisis y recuperación de la información eurocomunitaria: 173. MÁS allá del mañana : la investigación científica en la Unión Europea: 175. MÁS unidad en la diversidad : la mayor ampliación que ha vivido la Unión Europea: 49. Un MEDIO ambiente de calidad : la contribución de la UE: 50. MENUDAS noticias de Europa: 177, 178. El MERCADO común y España: 179. El MERCADO de trabajo en la Unión Europea: fundamentos teóricos y políticas de empleo: 129. El MERCADO laboral en Europa: 144. El MERCADO único: 51, 52, 53. El MERCADO único europeo: 216. Una METODOLOGÍA para el Derecho Comparado Europeo : Derecho Público Comparado y Derecho Administrativo Europeo: 217. MI idea de Europa: 145. MODIFICACIONES del tratado CEE "Unión Económica y Monetaria" acordado en el Consejo Europeo de Maastricht el 10 de diciembre de 1991: (actualizado al texto fechado en Bruselas a 1 de febrero de 1992 - Documento CONF-UP-UEM 2002/92- relativo al texto del Tratado de la Unión Europea): 224. MUCHAS lenguas, una sola familia : las lenguas en la Unión Europea: 54. Un MUNDO en cambio : perspectivas de la política exterior de la Unión Europea: 256. NUESTRO futuro agrario: 186. Una NUEVA idea para Europa : la Declaración Schuman, 1950-2000: 141. Un NUEVO Tratado para Europa: Amsterdam, 17 junio de 1997 : guía del ciudadano: 226. OBSERVATOIRE de l'Emploi: bilan, printemps 2002 : emploi & fonds social européen: 187. Una OPORTUNIDAD y un desafío : la migración en la Unión Europea: 188. O OPORTUNITATE si o provocare : migratia in Uniunea Europeana: 189. Le PACIFIQUE et l'Union européenne: 190. PANORAMA de la Unión Europea: 191, 192. PARA qué sirve su dinero? Europa y su presupuesto: 193. PASAPORTE para la movilidad: aprender de otra forma, formarse en otra parte: 194. El PLAN Bolonia: 130. El PODER local : su origen en la Francia revolucionaria y su futuro en la Europa de las regiones: 249. POLÍTICA aduanera de la Unión Europea: 55.

La POLÍTICA de los consumidores en el mercado interior: 83.

La POLÍTICA fiscal en la Unión Europea: 197.

79



Dirección de Servicio de Archivo y Bibliotecas

La POLÍTICA regional europea: 198.

La POLÍTICA social y de empleo en Europa: una política para el ciudadano: 199.

La POLÍTICA turística comunitaria, su incidencia en Alcalá de Henares: 174. POLÍTICAS culturales en Europa: 200.

POLÍTICAS educativas para la cohesión social : V encuentros sobre educación en El Escorial (UCM): 201.

POR la cooperación euromagrebí: Primer Encuentro de Mujeres Parlamentarias y Mujeres Representativas de la Sociedad Civil: Algeciras 3, 4 y 5 de mayo de 2001: 99.

POR un futuro más verde: La Unión Europea y el medio ambiente: 56.

POR una Europa abierta e integradora: Jornadas sobre Migraciones e Identidad Cultural: Zaragoza 16 y 17 de febrero de 2001: 162.

POR una Europa solidaria con el sur : política europea de cooperación al desarrollo: 202.

Una POTENCIA mundial : las relaciones exteriores de la Unión Europea: 57. PREGUNTAS y respuestas sobre la Unión Europea: 58.

El PRESUPUESTO de la Unión Europea: para qué sirve el dinero del contribuyente: 59.

PRIMER informe sobre la cohesión económica y social : 1996: 203.

El PROCESO decisorio comunitario : negociación, adopción y evaluación de decisiones en la Unión Europea: 204.

PROGRAMA Comunitario de Ayuda y Seguridad Alimentarias : por una apropiación nacional de la seguridad alimentaria : informe bianual 1998-1999: 60.

PROGRAMA Cultura 2000 : convocatoria 2005, información sobre resultados: 205. PROGRAMA Cultura 2007-2013 : información sobre resultados : convocatoria 2008: 206.

Los PROGRAMAS de la Unión Europea para 2000-2006 : educación, formación y juventud : Sócrates, Leonardo da Vinci, "Juventud", Tempus III: 207.

PROYECTO de tratado por el que se instituye una Constitución para Europa: adoptado por consenso por la Convención Europea el 13 de junio y el 10 de julio de 2003; presentado al presidente del Consejo Europeo en Roma, 18 de julio de 2003: 229.

PROYECTO de tratado por el que se instituye una Constitución para Europa: adoptado por consenso por la Convención Europea los días 13 de junio y 10 de julio de 2003: presentado al presidente del Consejo Europeo en Roma, 18 de julio de 2003: 230.

PRZECIWDZIALANIE zmianom klimatycznym : Unia Europejska jako lider: 208. QUÉ es Europa?: de las Comunidades a la Unión Europea: 142.

QUIÉN hace qué en la Unión Europea?: instituciones y órganos de la Unión Europea : cual es la contribución del Tratado de Niza? : guía del ciudadano europeo: 61.

¿QUIERE trabajar en otro Estado miembro de la Unión Europea? ¡Conozca sus derechos!: 62.

RAPPORT annuel sur la mise en oeuvre de l'aide extérieure de la Comission Européene : situation au 01.01.2001: 63.

RUMBO al crecimiento : la economía de la UE: 64.

SISTEMA jurídico de la Unión Europea: 12.

El SISTEMA político de la Unión Europea: 167.

STRUCTURAL policies and European territory: islands and coastal regions: 65.

SZANSA i wyzwanie : migracja w Unii Europejskiej: 219.

TENDENCIAS de la criminalidad y percepción social de la

inseguridad ciudadana en España y la Unión Europea: 221.

THE European Development Fund in a few words: 66.

THE savings banks : in the European Community: 92.

TRABAJAR en otro país de la Unión Europea: 67.

El TRATADO Constitucional para Europa : un análisis jurídico: 196.

TRATADO de adhesión de España a las Comunidades Europeas: 222.





```
TRATADO de Amsterdam, lo que ha cambiado Europa: 223.
TRATADO de la Unión Europea: Conferencia de los representantes de los
      gobiernos de los Estados miembros (Bruselas, febrero 1992); Programa
      de Convergencia : (Madrid, mayo 992): 225.
El TRATADO de Lisboa: 227.
[TRATADO por el que se establece una Constitución para Europa]: 231.
TRATADO por el que se establece una Constitución para Europa: 232.
TRATADO por el que se establece una Constitución para Europa : breve
      análisis: 233.
Los TRATADOS de la Unión Europea: 235.
TU constitución europea: 234.
La UNIFICACIÓN europea: 22.
La UNIÓN Europea: 68, 84.
UNIÓN Europea, América Latina, Caribe: progresando juntos: 240.
UNIÓN Europea, Dígame! : guía de información europea en España, 1997: 241.
UNIÓN Europea, Dígame! : guía de información europea en España, 2008: 242.
UNIÓN Europea, Dígame!: guía de información europea en España, 1997: 243.
La UNIÓN Europea, sus símbolos y valores: 244.
La UNIÓN Europea en acción contra la droga: 69.
La UNIÓN Europea en el mundo : la política exterior de la Unión Europea: 245.
La UNIÓN Europea hoy: 17.
La UNIÓN Europea: mecanismos financieros y moneda única: 24.
La UNIÓN Europea: procesos, actores y políticas: 182.
La UNIÓN Europea sigue creciendo: 70.
La UNIÓN Europea y el comercio mundial: 71.
La UNIÓN Europea y el medio ambiente: 72.
La UNIÓN Europea y el mundo: 246.
¡VAMOS a explorar Europa!: 248.
VEINTE años de pertenencia de España a la Unión Europea : actitudes de los
      españoles ante el proceso de integración comunitaria: 220.
VIAJAR a otro país de la Unión Europea: 250.
VIAJAR por Europa 2005: 251.
VIAJAR por Europa 2006: 252.
VIAJAR por Europa 2007: 253.
VIAJE a través de Europa: 73.
VIAJE a través de Europa: información sobre los Estados miembros y la
      evolución de la Unión Europea: 254.
VICTORIA normalitatii : construirea româniei europene: 183.
Una VIDA mejor: los beneficios del mercado único de la Unión Europea: 74.
VIVIR, trabajar y estudiar en otro país de la UE : resumen de tus derechos
     comunitarios: 75.
VIVIR en otro país de la Unión Europea: 257.
VIVIR en un espacio de libertad, seguridad y justicia : justicia y asuntos de
     interior en la Unión Europea: 258.
VUELO por Europa: 213.
WORKING for the regions: 76.
```



INDICE DE MATERIAS

```
ADMINISTRACIÓN LOCAL-Francia-Historia: 249.
ADMINISTRACIÓN LOCAL-Países de la Unión Europea: 249.
ADUANAS-Unión Europea: 55.
AGRICULTURA-Unión Europea-Aspexctos económicos: 34.
ALIMENTOS-Control-Unión Europea: 11, 90.
AYUDA ECONÓMICA-Países en desarrollo: 218.
AYUDA ECONÓMICA EUROPEA-Países en desarrollo-Congresos y asambleas: 100.
AYUDAS COMUNITARIAS: 236.
BIBLIOTECAS PÚBLICAS-Unión Europea: 21.
BIENESTAR SOCIAL-Unión Europea-Videodiscos: 1.
CAJAS DE AHORROS-Países de la Unión Europea: 23, 92.
CAMBIO CLIMÁTICO: 27, 169, 208.
CARTA de los derechos fundamentales de la Unión Europea (2000): 195.
CINE DOCUMENTAL: 1.
CIUDADANÍA: 195.
CONSTITUCIÓN Europea (2004): 196, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234.
CONSTITUCIONES-Países de la Unión Europea: 87.
CONSUMIDORES-Defensa-Unión Europea: 250.
CONSUMO-Unión Europea: 6.
COOPERACIÓN INTERNACIONAL: 7, 25, 30, 31, 32, 36, 37, 41, 45, 46, 48, 60, 63,
      66, 88, 159, 190, 202, 240.
COOPERACIÓN INTERNACIONAL-Congresos y asambleas: 99.
COOPERACIÓN INTERNACIONAL-Tratados, convenios, etc.: 5.
COOPERACIÓN INTERNACIONAL-Unión Europea: 26, 125.
DERECHO A LA IGUALDAD-Unión Europea: 156, 159.
DERECHO ADMINISTRATIVO-Unión Europea: 217.
DERECHO AMBIENTAL-España-Legislación: 93.
DERECHO AMBIENTAL COMUNITARIO : 93.
DERECHO COMPARADO: 217.
DERECHO COMUNITARIO: 171, 222.
DERECHO CONSTITUCIONAL-Unión Europea: 18, 167, 231, 232, 233.
DERECHO CONSTITUCIONAL COMUNITARIO : 196.
DERECHO DE RESIDENCIA-Unión Europea: 257.
DERECHOS HUMANOS: 164.
DERECHOS POLÍTICOS Y CIVILES-Unión Europea: 40, 62, 75, 227.
DESARROLLO ECONÓMICO Y SOCIAL-España: 14.
DESARROLLO ECONÓMICO Y SOCIAL-Países de la Unión Europea: 64.
DISCRIMINACIÓN RACIAL-Política gubernamental-Países de la Unión Europea: 168.
DOCUMENTACIÓN-Países de las Comunidades Europeas: 173.
DOCUMENTOS-Unión Europea: 171.
DROGAS-Control-Unión Europea: 69.
ECONOMÍA-Países de la Unión Europea: 131.
EDUCACIÓN DE ADULTOS: 123.
EMIGRACIÓN E INMIGRACIÓN-África-Videodiscos: 1.
EMIGRACIÓN E INMIGRACIÓN-Congresos y asambleas: 162.
EMIGRACIÓN E INMIGRACIÓN-Derecho-España: 77.
EMIGRACIÓN E INMIGRACIÓN-Derecho comunitario: 77, 155.
EMIGRANTES-Países de la Unión Europea: 168.
EMPLEO-Unión Europea-Guías: 62, 67.
EMPLEO-Unión Europea-Informes: 187.
ENFERMEDADES INFECCIOSAS-Países en desarrollo: 26, 125.
ENSEÑANZA SUPERIOR-Unión Europea: 130.
ESPAÑA. Tratados, etc., 2004: 233.
```



```
ESTUDIANTES-Intercambio-Unión Europea: 194.
EXTRANJEROS-España: 77.
EXTRANJEROS-Países de la Unión Europea: 77.
FONDOS ESTRUCTURALES-Unión Europea-Publicidad: 147.
HIMNOS-Unión Europea: 19.
IGUALDAD DE OPORTUNIDADES EN LA ENSEÑANZA-Países de la Unión Europea: 201.
IINDUSTRIA ENERGÉTICA-Derecho-Países de la Unión Europea: 94.
INDUSTRIA ENERGÉTICA-Derecho-España: 94.
INFORMACIÓN-Aspectos sociales: 21.
INFORMACIÓN-Aspectos sociales-Unión Europea: 150.
INFORMACIÓN PÚBLICA-España: 93.
INFORMACIÓN PÚBLICA-Países de la Unión Europea: 93.
INTERNET (RED INFORMÁTICA)-Unión Europea: 150.
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA-Europa: 110, 111, 175.
JUEGOS DE MESA: 109.
JUSTICIA-Unión Europea: 47, 163, 258.
LENGUAS-Enseñanza-Paises de la Unión Europea: 149.
LENGUAS-Enseñanza-Paises de la Unión Europea: 161, 166.
LENGUAS-Enseñanza-Paises de la Unión Europea: 165.
LIBRE CIRCULACIÓN DE PERSONAS-Países de la Unión Europea: 155.
MEDIO AMBIENTE-Europa: 50, 56, 72.
MERCADO DE TRABAJO-Paises de la Unión Europea: 144.
MERCADO FINANCIERO-Países de la Unión Europea: 13.
MONNET, JEAN (1888-1979)-Exposiciones: 97, 98.
MUJERES-Política gubernamental-Países de la Unión Europea: 114, 115, 117,
      118, 119, 120.
MULTILINGÜISMO-Europa: 54.
NATURALEZA-Países de la Unión Europea: 86.
NIÑOS-Europa-Guías: 154.
ORDEN PÚBLICO-Unión Europea: 47, 258.
PAÍSES DE LA UNIÓN EUROPEA-Integración económica: 131.
PESCA-Unión Europea-Aspectos económicos: 34.
POLÍTICA INTERNACIONAL: 256.
PROSTITUCIÓN-Videodiscos: 1.
SCHUMAN, ROBERT (1886-1963)-Exposiciones: 97, 98.
SEGURIDAD CIUDADANA-España: 221.
SEGURIDAD CIUDADANA-Países de la Unión Europea: 221.
SERIES DE TELEVISIÓN: 1.
SINFONÍAS-Fragmentos-Arreglos: 19.
TECNOLOGÍA-Innovaciones-Aspectos políticos: 195.
TRABAJO-Países de la Unión Europea-Legislación: 239.
TRABAJO Y FAMILIA: 85.
TURISMO-Países de la Unión Europea: 251, 252, 253.
UNIÓN EUROPEA: 2, 4, 8, 11, 12, 17, 20, 22, 24, 29, 33, 38, 42, 43, 47, 49,
      55, 58, 61, 68, 70, 73, 79, 80, 81, 82, 84, 89, 90, 104, 116, 122, 123,
      124, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 145, 146,
      151, 158, 160, 180, 182, 183, 184, 185, 191, 192, 204, 209, 210, 212,
      214, 215, 216, 247, 248, 254, 255, 258.
UNIÓN EUROPEA-Adhesión: 222.
UNIÓN EUROPEA-Adhesión: 13.
UNIÓN EUROPEA-Certámenes: 126.
UNIÓN EUROPEA-Comercio exterior: 44.
UNIÓN EUROPEA-Curiosidades: 177, 178.
UNIÓN EUROPEA-Diccionarios: 10, 96.
UNIÓN EUROPEA-Encuestas: 157.
UNIÓN EUROPEA-España-Guías: 241, 242, 243.
UNIÓN EUROPEA-Estadísticas: 112, 113, 152, 153.
UNIÓN EUROPEA-Guías: 9, 154.
```





```
UNIÓN EUROPEA-Historia-Exposiciones: 97, 98.
UNIÓN EUROPEA-Inmigración: 188, 189, 219.
UNIÓN EUROPEA-Inmigración-Congresos y asambleas: 162.
UNIÓN EUROPEA-Integración económica: 51, 52, 53, 64, 74, 101, 176, 181, 211,
      236, 237, 238.
UNIÓN EUROPEA-Juegos educativos: 108, 109, 121, 126.
UNIÓN EUROPEA-Logotipos: 147, 244.
UNIÓN EUROPEA-Mapas: 244.
UNIÓN EUROPEA-Opinión pública-España: 220.
UNIÓN EUROPEA-Política agraria: 186.
UNIÓN EUROPEA-Política ambiental: 27, 50, 56, 72, 169, 208.
UNIÓN EUROPEA-Política científica: 110, 111, 175.
UNIÓN EUROPEA-Política comercial: 6, 44, 51, 52, 53, 71, 74, 95, 176.
UNIÓN EUROPEA-Política cultural: 3, 35, 200, 205, 206.
UNIÓN EUROPEA-Política de consumo: 83.
UNIÓN EUROPEA-Política de transportes: 39.
UNIÓN EUROPEA-Política económica: 203.
UNIÓN EUROPEA-Política educativa: 107, 194, 207.
UNIÓN EUROPEA-Política exterior: 57, 218, 245, 246, 256.
UNIÓN EUROPEA-Política fiscal: 197.
UNIÓN EUROPEA-Política lingüística: 54, 149.
UNIÓN EUROPEA-Política regional: 28, 65, 76, 127, 198.
UNIÓN EUROPEA-Política social: 105, 106, 129, 164, 187, 199.
UNIÓN EUROPEA-Política turística-Alcalá de Henares: 174.
UNIÓN EUROPEA-Política y gobierno: 91, 132, 148.
UNIÓN EUROPEA-Presupuestos: 13, 59, 193.
UNIÓN EUROPEA-Relaciones-España: 103.
UNIÓN EUROPEA-Relaciones-Madrid (Comunidad Autónoma): 78.
UNIÓN EUROPEA-Relaciones-Magreb: 99.
UNIÓN EUROPEA-Relaciones económicas-Países en desarrollo: 5, 7, 25, 30, 31,
      32, 36, 37, 41, 45, 46, 48, 60, 63, 66, 88, 159, 190, 202, 240.
UNIÓN EUROPEA-Tratados: 196, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234.
UNIÓN EUROPEA-Tratados, convenios, etc.: 170, 223, 224, 225, 226, 227, 235.
```



Códigos de las bibliotecas:

BMZ: B.P.M. María Zambrano

BCG: B.P.M. Cardenal Cisneros. Sala General BCI: B.P.M. Cardenal Cisneros. Sala Infantil BCD: B.P.M. Cardenal Cisneros. Depósito BCM: B.P.M. Cardenal Cisneros. Mediateca BPB: B.P.M. Pío Baroja BRC: B.P.M. Rosa Chacel BEF: B.P.M. Eulalio Ferrer BRA: B.P.M. Rafael Alberti BMM: B.P.M. María Moliner

Alcalá de Henares, a 9 de mayo de 2013

Día de Europa